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Sample 1,794 U.S. Adults
Conducted May 10 - 13, 2024
Margin of Error ±2.7%

1. Would you say things in this country today are...

Generally headed in the right direction . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Off on the wrong track . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

2. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
Total approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
Total disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .57%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

3. Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Strongly
approve

Some-
what

approve
Total

approve

Some-
what

disap-
prove

Strongly
disap-
prove

Total dis-
approve Not sure

The economy 15% 21% 36% 14% 44% 58% 6%
Crime 12% 21% 34% 15% 39% 54% 12%
Abortion 20% 18% 38% 14% 34% 48% 14%
Inflation 12% 20% 33% 13% 46% 60% 8%
Immigration 9% 21% 31% 15% 44% 60% 10%
The Israeli-Palestinian
conflict 8% 18% 26% 17% 42% 60% 15%
Campus protests 9% 18% 27% 17% 39% 56% 17%

4. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
Unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
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5. Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Very favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Somewhat favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Favorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Somewhat unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Very unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .43%
Unfavorable . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%

6. If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Donald Trump, the Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%

7. If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
Donald Trump, the Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Another candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

8. Who would you vote for?

Robert F. Kennedy, Jr., an independent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
Cornel West, an independent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Jill Stein, the Green Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
The Libertarian Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Someone else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would not vote on initial question . . . . . . . . . . 95%

9. If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

The Democratic Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
The Republican Party candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
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10. Thinking about the upcoming November general election in your state, which comes closest to your view?

Candidates should commit in advance to accepting the results . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
Candidates should not commit in advance to accepting the results . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%

11. Do you think things in this country...?

Are better today with Joe Biden as president . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Were better back when Donald Trump was president . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%

12. How about you? Do you think things in your life . . . ?

Were better five years ago . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Are better today . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%

13. Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Joe Biden
Donald
Trump Not sure

The economy 36% 48% 16%
Crime 37% 44% 19%
Abortion 41% 36% 23%
Inflation 35% 45% 19%
Immigration 36% 48% 16%
The Israeli-Palestinian conflict 34% 40% 26%
Campus protests 36% 39% 25%

14. Do you agree or disagree with the following statement?

Strongly
agree

Some-
what
agree

Total
agree

Some-
what

disagree
Strongly
disagree

Total
disagree Not sure

Biden inherited an
economy that was on the
brink, but it’s now the
envy of the world. 12% 18% 29% 15% 37% 53% 18%
Under Biden, wages keep
going up and inflation has
dropped from 9% to 3%
— the lowest in the world
and trending lower. 16% 19% 35% 15% 31% 46% 20%

continued on the next page . . .
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continued from previous page

Whether democracy is
still America’s sacred
cause is the most urgent
question of our time. It’s
what the 2024 election
should be all about. 30% 30% 61% 12% 7% 18% 21%
Donald Trump’s
campaign is about him,
not America. He’s willing
to sacrifice our
democracy to put himself
in power. 39% 12% 50% 9% 30% 40% 10%
In some ways, the U.S is
a Third World country.
We’re a Third World
country at our borders,
and we’re a Third World
country at our elections. 20% 26% 45% 14% 24% 38% 17%
Under Biden, we have a
three-year inflation rate of
almost 50%. Under
Trump, we had no
inflation. 23% 19% 42% 15% 23% 38% 20%
The judge in Trump’s trial
is rushing it like crazy.
Nobody’s ever seen a
thing go like this. The jury
was picked so fast and
has 95% Democrats. 20% 13% 33% 10% 27% 37% 30%

15. If Donald Trump were choosing his vice-presidential running mate from this list of people, which one do you
think he should pick?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

South Carolina Sen. Tim Scott . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
North Dakota Gov. Doug Burgum . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
New York Rep. Elise Stefanik . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Ohio Sen. J. D. Vance . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Former Department of Housing and Urban Development Secretary Ben Carson . . . . . . . . . . 8%
Florida Sen. Marco Rubio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Arizona Senate Candidate Kari Lake . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
South Dakota Gov. Kristi Noem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Don’t care who Trump picks . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Someone else . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
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16. As Trump’s running mate, would you prefer someone who, in advance of the 2024 election. . .
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Will not commit to accepting the results . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Commits to accepting the results . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Makes no difference . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

17. In a forthcoming book, South Dakota Gov. Kristi Noem describes leading her family’s 14-month-old dog to a
gravel pit and shooting and killing her after the dog ruined a pheasant hunt and killed a neighbor’s chickens. Do
you approve or disapprove of Noem’s decision to kill her dog?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 66%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

18. Do you think it would be a good idea or a bad idea for Trump to pick Noem as his running mate?

Good idea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Bad idea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%

19. Do you consider falsifying business records to conceal hush money payments to a porn star a serious crime?

Serious crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Not serious crime . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

20. How closely have you been following Donald Trump’s ongoing hush money trial?

Very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Total Very / Somewhat closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48%
Not very closely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Not following at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Total Not very closely / Not closely at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%

21. Do you approve or disapprove of Donald Trump being put on trial for falsifying business records to conceal a
hush money payment to a porn star?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
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22. How do you feel personally about Trump’s hush money trial? Select all that apply.

Bored . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Angry . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Interested . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Confused . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Enthusiastic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

23. Do you think Donald Trump did or did not falsify business records to conceal a hush money payment to a
porn star?

Did . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52%
Did not . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

24. Do you think Donald Trump committed a crime by falsifying business records to conceal a hush money
payment to a porn star?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Not asked - did not falsify or not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .48%

25. Do you think this particular crime is serious enough to merit indictment and a trial?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not asked - don’t consider a crime or not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not asked - did not falsify or not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .48%

26. Below is a claim made by a witness during Trump’s hush money trial. Please say whether you believe this
claim is true or false.

True False Not sure
Donald Trump and porn star Stormy Daniels had sex during a
2006 celebrity golf tournament in Lake Tahoe 45% 14% 41%
The publisher of the National Enquirer made a deal with Donald
Trump to buy and bury negative stories about Trump 43% 17% 40%
The main reason Trump wanted the National Enquirer to buy
and bury negative stories about him was to protect his 2016
presidential campaign 50% 18% 32%
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27. The judge in the hush money case has repeatedly held Donald Trump in contempt of court for violating a gag
order that bars him from verbally attacking jurors. So far, the judge has punished Trump with fines, but he recently
warned that future violations might result in jail time. Do you think the judge should jail Trump if he violates the
gag order again?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

28. The felony charges against Trump in the hush money case are punishable by up to four years in prison. If
Trump is found guilty, would you approve or disapprove of a prison sentence?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

29. If Trump is convicted of a crime in the hush money case, who would you vote for?
Asked of registered voters

Joe Biden, the Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Donald Trump, the Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
I would not vote . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

30. Do your sympathies lie more with...?

Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
About equal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
The Palestinians . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%

31. How responsible is Israel for the current hostilities?

Entirely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Mostly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Entirely / Mostly responsible . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .27%
Somewhat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%

32. How responsible is Hamas for the current hostilities?

Entirely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Mostly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
Entirely / Mostly responsible . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .56%
Somewhat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%
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33. Would you say the military response from Israel in the Gaza Strip has...?

Gone too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
Been about right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not gone far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%

34. Which would you prefer?

The U.S. working to broker a ceasefire between Israel and Hamas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
The U.S. supporting Israel as it tries to defeat Hamas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%

35. Which would you prefer?

A permanent ceasefire that ends the fighting but leaves Hamas in control of Gaza . . . . . . .26%
A continuation of the fighting until Hamas is no longer in control of Gaza . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%

36. Do you favor or oppose the establishment of an independent Palestinian state on the West Bank and the
Gaza Strip?

Favor . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%

37. Do you believe Israel has the right to exist as a Jewish state?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%

38. How would you describe Joe Biden’s response so far to the situation with Israel and Hamas?

Too pro-Israel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
About right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Not pro-Israel enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%

39. Do you approve or disapprove of Israel invading Rafah — the southern Gaza city where more than one million
Palestinians have taken refuge — in order to continue its campaign to destroy Hamas?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%
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40. The United States is Israel’s largest supplier of weapons. But President Biden this week paused the delivery
of thousands of bombs and artillery shells to Israel to pressure Israel against launching an all-out assault on
Rafah. Do you approve or disapprove of this decision?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%

41. How much of a problem, if at all, do you think antisemitism is in the United States today?

A very serious problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Somewhat of a problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
Total Very serious problem / Somewhat of a problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65%
Not much of a problem . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .11%
Not a problem at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Total Not much of a problem / Not a problem at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%

42. Should universities treat antisemitic speech as. . . ?

Free speech . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Harassment . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
It depends on the context . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

43. In recent weeks, major protests against Israel’s war in Gaza have spread to college campuses across the
U.S. How much have you heard or read about these protests?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Nothing at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

44. Overall, do you approve or disapprove of these pro-Palestinian campus protests?

Approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

45. In terms of pushing for their demands, do you think the pro-Palestinian campus protesters have. . . ?

Gone too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Been about right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Not gone far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%

9



Yahoo! News Survey - 20240513

46. In terms of the forcefulness of their response to pro-Palestinian protests, do you think universities have . . . ?

Gone too far . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Been about right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18%
Not gone far enough . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%

47. In what President Biden has said and done about the pro-Palestinian campus protests, do you think he has
been. . . ?

Too supportive of the protesters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24%
About right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not supportive enough of the protesters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%

48. Would you say these pro-Palestinian protests have been. . . ?

Mostly violent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .31%
Mostly peaceful . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .37%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%

49. How many of the pro-Palestinian campus protesters would you say are antisemitic?

All . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
Most . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23%
Total All / Most . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
A few . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
None . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Total A few / None . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

50. How anxious, if at all, are you about the upcoming presidential election in November?

Very anxious . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Somewhat anxious . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Total Very / Somewhat anxious . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60%
Not very anxious . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Not at all anxious . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Total Not very / Not at all anxious . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

51. Have you done any of the following to cope with feelings of anxiety about the election? Select all that apply

Not asked - Not anxious about the upcoming presidential elections . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Other (please specify) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Avoid all election news . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15%
Avoid news about candidates other than the one you plan to vote for . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Volunteer for, or make donations to, my preferred candidate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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52. Do you drink wine or alcoholic beverages at least occasionally?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
Prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

53. How many alcoholic beverages do you typically have per day?

None . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
1-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
3-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
5 or more . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Not asked - do not drink or prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%

54. And thinking about when you go on vacation, how many alcoholic beverages do you typically have per day?

None . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
1-2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
3-4 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
5 or more . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Don’t go on vacation . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Not asked - do not drink or prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%

55. How often do you experience feelings of loneliness?

Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%
Rarely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Total Rarely / Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
Sometimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Frequently . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Always . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
Total Always / Frequently . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%

56. Which of these issues do you struggle with most, if any?

Not living close to loved ones . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Not having enough time to socialize . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Difficulty in making friends . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Not having a romantic relationship . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Having an unsatisfying romantic relationship . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Spending too much time online . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
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57. How often do you typically use sunscreen?

Daily . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
A few times a week . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
A few times a month . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Less often . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%

58. What of the following is closest to the SPF level you typically use?

SPF 100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
SPF 50 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
SPF 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23%
SPF 15 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Not asked - Never use sunscreen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

59. How often do you reapply sunscreen at least every two hours when outdoors, or after swimming or sweating?

Always . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Sometimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Total Always / Sometimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
Rarely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Total Rarely / Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Not asked - Never use sunscreen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33%

60. How important, if at all, do you consider protecting your skin from the sun?

Very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .42%
Somewhat important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .41%
Total Important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 83%
Not very important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%
Not at all important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
Total Not important . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%

61. Have you ever gotten a sunburn?

Yes, more than once . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64%
Yes, once . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .16%
Total Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .80%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .20%

62. Do you follow a regular routine of physical exercise?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%
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63. How often do you exercise in a typical week?

Every day . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8%
4-6 days a week . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
3-4 days a week . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
1-2 days a week . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Less than once a week . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not asked - do not exercise regularly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%

64. For how long do you exercise in a typical day?

2 hours or more . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%
1-2 hours . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
30 minutes to 1 hour . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
15-30 minutes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
15 minutes or less . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Never . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Not asked - do not exercise regularly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%

65. How hard is it to motivate yourself to exercise?

Very hard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Somewhat hard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .14%
Total Very hard / Somewhat hard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Not very hard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17%
Not at all hard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Total Not very hard / Not hard at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Not asked - do not exercise regularly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%

66. What types of exercises do you typically do when you work out? Select all that apply.

Not asked - do not exercise regularly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .54%
Walking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
Strength training or lifting weights . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Running . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Biking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9%
Yoga . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Swimming . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Hiking . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Dancing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Other (Please specify) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
Competitive or team sports . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3%

67. Are you. . . ?

Male . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .49%
Female . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51%
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68. Respondent age by category

Under 30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
30-44 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .25%
45-64 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .33%
65+ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .21%

69. What racial or ethnic group best describes you?

White . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .63%
Black . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Hispanic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

70. What is the highest level of education you have completed?

HS or Less . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
Some college . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
College Grad/Postgrad . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%

71. Who did you vote for in the election for President in 2020?

Joe Biden . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32%
Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29%
Jo Jorgensen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Howie Hawkins . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Did not vote for President . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%

72. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

Democrat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Republican . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30%
Independent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24%
Other . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

73. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Liberal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .17%
Moderate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
Conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21%
Very conservative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally headed in the right direction 22% 25% 20% 28% 20% 20% 22% 20% 32% 22%

Off on the wrong track 66% 64% 67% 53% 69% 69% 70% 70% 48% 67%

Not sure 12% 11% 13% 19% 12% 11% 8% 10% 20% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 794) (873) (921) (376) (453) (585) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Generally headed in the right direction 22% 44% 7% 16% 23% 6% 44% 43% 3%

Off on the wrong track 66% 39% 91% 72% 66% 94% 38% 40% 95%

Not sure 12% 17% 2% 12% 10% 0% 19% 18% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 794) (609) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Generally headed in the right direction 22% 45% 5% 25% 17% 24% 45% 14% 51% 14%

Off on the wrong track 66% 36% 94% 65% 75% 66% 42% 79% 38% 72%

Not sure 12% 19% 2% 10% 9% 11% 13% 7% 12% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 794) (545) (537) (1, 013) (191) (477) (266) (350) (177) (886)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 15% 14% 12% 10% 16% 21% 14% 20% 13%

Somewhat approve 23% 22% 25% 25% 26% 24% 18% 21% 33% 23%

Total approve 38% 37% 39% 37% 36% 40% 38% 36% 53% 36%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 22% 20% 11% 7% 12% 16% 23%

Strongly disapprove 42% 44% 40% 30% 39% 46% 53% 50% 22% 32%

Total disapprove 57% 59% 56% 52% 59% 57% 60% 61% 38% 55%
Not sure 5% 4% 5% 11% 5% 3% 2% 3% 9% 9%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (870) (920) (376) (452) (582) (380) (1, 123) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 15% 36% 2% 7% 18% 1% 38% 35% 1%

Somewhat approve 23% 43% 5% 22% 23% 6% 42% 43% 3%

Total approve 38% 79% 7% 29% 41% 7% 80% 77% 4%
Somewhat disapprove 15% 13% 12% 17% 12% 9% 11% 12% 9%

Strongly disapprove 42% 6% 80% 49% 45% 84% 7% 8% 86%

Total disapprove 57% 18% 93% 65% 57% 93% 18% 20% 96%
Not sure 5% 3% 0% 5% 2% 0% 2% 3% 0%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 790) (608) (529) (427) (1, 200) (523) (544) (570) (519)

2



Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 15% 38% 1% 19% 9% 14% 26% 6% 47% 8%

Somewhat approve 23% 46% 2% 24% 18% 20% 42% 14% 29% 21%

Total approve 38% 85% 3% 44% 27% 34% 68% 20% 76% 29%
Somewhat disapprove 15% 11% 9% 10% 24% 9% 19% 12% 9% 17%

Strongly disapprove 42% 2% 88% 45% 44% 51% 10% 65% 14% 47%

Total disapprove 57% 13% 97% 55% 68% 60% 28% 78% 23% 64%
Not sure 5% 2% 0% 1% 5% 6% 4% 3% 1% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (544) (534) (1, 009) (191) (477) (266) (349) (177) (883)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3A. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 15% 17% 14% 11% 11% 16% 24% 15% 20% 14%

Somewhat approve 21% 21% 20% 24% 25% 20% 13% 19% 26% 22%

Total approve 36% 38% 34% 35% 37% 36% 37% 34% 46% 36%
Somewhat disapprove 14% 12% 15% 21% 17% 11% 7% 12% 15% 15%

Strongly disapprove 44% 45% 44% 33% 40% 49% 54% 50% 27% 40%

Total disapprove 58% 57% 59% 54% 57% 60% 61% 62% 42% 55%
Not sure 6% 5% 7% 11% 7% 4% 2% 4% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (873) (918) (375) (453) (583) (379) (1, 124) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 15% 37% 1% 8% 20% 2% 41% 39% 2%

Somewhat approve 21% 35% 6% 21% 19% 6% 33% 35% 3%

Total approve 36% 72% 8% 29% 39% 7% 74% 73% 5%
Somewhat disapprove 14% 12% 11% 16% 12% 8% 14% 14% 9%

Strongly disapprove 44% 9% 80% 49% 45% 82% 7% 8% 85%

Total disapprove 58% 22% 91% 64% 57% 91% 21% 22% 94%
Not sure 6% 6% 2% 6% 4% 2% 4% 5% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 791) (606) (530) (428) (1, 200) (526) (542) (569) (522)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 15% 43% 1% 22% 9% 14% 29% 5% 49% 10%

Somewhat approve 21% 36% 4% 19% 17% 18% 37% 17% 24% 17%

Total approve 36% 79% 4% 41% 26% 32% 66% 22% 73% 26%
Somewhat disapprove 14% 14% 7% 11% 18% 9% 17% 9% 11% 16%

Strongly disapprove 44% 3% 87% 45% 49% 55% 14% 67% 15% 49%

Total disapprove 58% 17% 94% 56% 67% 64% 31% 75% 26% 65%
Not sure 6% 5% 2% 3% 7% 4% 3% 3% 1% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 791) (543) (536) (1, 012) (188) (476) (266) (349) (177) (883)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3B. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 12% 12% 12% 9% 8% 14% 17% 12% 16% 11%

Somewhat approve 21% 22% 21% 22% 27% 19% 19% 20% 25% 23%

Total approve 34% 35% 33% 30% 35% 33% 36% 32% 41% 34%
Somewhat disapprove 15% 13% 16% 21% 18% 12% 8% 14% 15% 19%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 27% 32% 45% 51% 44% 23% 35%

Total disapprove 54% 56% 52% 48% 50% 57% 59% 58% 38% 54%
Not sure 12% 10% 15% 21% 15% 9% 5% 10% 21% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (872) (915) (374) (452) (583) (378) (1, 123) (222) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 12% 30% 1% 6% 15% 1% 31% 29% 2%

Somewhat approve 21% 39% 7% 18% 21% 6% 39% 38% 3%

Total approve 34% 69% 8% 24% 36% 7% 70% 67% 5%
Somewhat disapprove 15% 12% 13% 19% 14% 14% 12% 14% 13%

Strongly disapprove 39% 7% 75% 43% 41% 76% 6% 7% 79%

Total disapprove 54% 18% 88% 62% 55% 90% 17% 20% 92%
Not sure 12% 13% 4% 14% 9% 3% 12% 12% 3%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (606) (529) (426) (1, 199) (524) (542) (569) (520)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 12% 32% 1% 16% 8% 11% 21% 5% 42% 7%

Somewhat approve 21% 41% 4% 22% 18% 18% 37% 15% 29% 18%

Total approve 34% 73% 4% 39% 26% 29% 58% 20% 71% 25%
Somewhat disapprove 15% 13% 13% 13% 21% 12% 20% 15% 9% 15%

Strongly disapprove 39% 2% 80% 41% 41% 49% 11% 60% 17% 42%

Total disapprove 54% 15% 93% 54% 62% 61% 31% 74% 26% 57%
Not sure 12% 12% 3% 8% 13% 9% 11% 5% 3% 18%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (542) (535) (1, 009) (190) (476) (265) (347) (177) (883)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3C. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 20% 19% 20% 13% 15% 22% 28% 20% 22% 14%

Somewhat approve 18% 19% 17% 26% 22% 15% 10% 16% 21% 22%

Total approve 38% 38% 37% 39% 37% 37% 38% 36% 42% 36%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 19% 16% 13% 9% 15% 14% 16%

Strongly disapprove 34% 34% 33% 23% 32% 35% 43% 37% 17% 32%

Total disapprove 48% 50% 46% 42% 48% 48% 52% 52% 31% 48%
Not sure 14% 13% 16% 19% 15% 14% 10% 11% 27% 16%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 790) (873) (917) (376) (451) (583) (380) (1, 126) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 20% 44% 4% 13% 25% 4% 49% 48% 2%

Somewhat approve 18% 30% 8% 17% 18% 7% 29% 27% 7%

Total approve 38% 74% 12% 30% 43% 11% 79% 75% 10%
Somewhat disapprove 14% 9% 17% 17% 13% 16% 8% 10% 16%

Strongly disapprove 34% 8% 61% 34% 35% 66% 6% 8% 65%

Total disapprove 48% 17% 79% 52% 49% 82% 14% 18% 82%
Not sure 14% 9% 9% 18% 9% 8% 7% 7% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 790) (606) (530) (427) (1, 202) (526) (543) (570) (522)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 20% 51% 1% 26% 17% 13% 34% 6% 60% 13%

Somewhat approve 18% 29% 7% 18% 18% 16% 30% 16% 16% 16%

Total approve 38% 80% 9% 44% 35% 28% 64% 22% 75% 29%
Somewhat disapprove 14% 8% 17% 13% 16% 13% 14% 19% 9% 15%

Strongly disapprove 34% 5% 65% 36% 33% 46% 11% 48% 15% 37%

Total disapprove 48% 13% 83% 49% 49% 59% 25% 67% 24% 51%
Not sure 14% 7% 8% 7% 16% 13% 11% 11% 1% 20%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 790) (543) (537) (1, 012) (190) (476) (265) (349) (176) (885)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Inflation
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 12% 13% 12% 8% 10% 14% 17% 12% 19% 11%

Somewhat approve 20% 22% 19% 24% 23% 18% 16% 19% 22% 20%

Total approve 33% 35% 30% 32% 33% 32% 34% 31% 40% 31%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 20% 16% 11% 8% 11% 19% 19%

Strongly disapprove 46% 48% 45% 35% 42% 52% 54% 51% 26% 42%

Total disapprove 60% 59% 60% 54% 58% 63% 62% 62% 45% 61%
Not sure 8% 6% 9% 13% 9% 5% 4% 7% 15% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 790) (872) (918) (376) (452) (583) (380) (1, 124) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 12% 30% 2% 6% 16% 2% 32% 31% 2%

Somewhat approve 20% 39% 4% 18% 20% 4% 38% 38% 3%

Total approve 33% 69% 6% 24% 36% 6% 71% 68% 4%
Somewhat disapprove 13% 11% 9% 14% 11% 7% 12% 12% 7%

Strongly disapprove 46% 12% 82% 53% 48% 84% 11% 12% 87%

Total disapprove 60% 23% 91% 68% 59% 92% 22% 24% 94%
Not sure 8% 8% 3% 8% 5% 2% 7% 7% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 790) (607) (529) (428) (1, 200) (525) (542) (569) (520)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 12% 34% 1% 17% 8% 12% 19% 7% 36% 8%

Somewhat approve 20% 40% 2% 21% 16% 15% 40% 11% 34% 15%

Total approve 33% 74% 3% 39% 24% 26% 59% 18% 70% 24%
Somewhat disapprove 13% 12% 6% 10% 17% 10% 15% 12% 11% 14%

Strongly disapprove 46% 6% 89% 47% 50% 56% 17% 67% 18% 52%

Total disapprove 60% 18% 95% 57% 68% 66% 31% 78% 29% 66%
Not sure 8% 7% 2% 4% 9% 8% 9% 3% 1% 11%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (542) (536) (1, 011) (189) (475) (266) (348) (177) (884)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3E. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 9% 9% 9% 7% 7% 10% 12% 10% 13% 6%

Somewhat approve 21% 21% 21% 24% 24% 20% 18% 19% 28% 23%

Total approve 31% 31% 31% 31% 31% 30% 31% 29% 41% 29%
Somewhat disapprove 15% 14% 17% 23% 19% 12% 9% 13% 16% 23%

Strongly disapprove 44% 47% 41% 27% 38% 52% 56% 50% 24% 37%

Total disapprove 60% 62% 58% 50% 57% 64% 66% 63% 40% 60%
Not sure 10% 8% 12% 19% 11% 6% 4% 8% 18% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 790) (872) (918) (375) (451) (584) (379) (1, 125) (221) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 9% 22% 1% 5% 11% 1% 24% 22% 2%

Somewhat approve 21% 41% 5% 16% 22% 4% 42% 41% 2%

Total approve 31% 63% 7% 22% 33% 5% 65% 63% 4%
Somewhat disapprove 15% 16% 9% 20% 14% 9% 17% 17% 8%

Strongly disapprove 44% 11% 82% 48% 47% 85% 9% 11% 88%

Total disapprove 60% 27% 91% 68% 61% 94% 26% 28% 96%
Not sure 10% 10% 2% 10% 5% 1% 8% 9% 1%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 790) (607) (529) (428) (1, 201) (526) (543) (570) (522)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 9% 24% 1% 13% 4% 10% 20% 6% 27% 4%

Somewhat approve 21% 44% 3% 23% 16% 18% 36% 15% 33% 18%

Total approve 31% 68% 4% 36% 19% 27% 57% 21% 61% 22%
Somewhat disapprove 15% 17% 8% 12% 22% 14% 23% 8% 15% 17%

Strongly disapprove 44% 7% 87% 47% 47% 52% 15% 67% 20% 46%

Total disapprove 60% 24% 95% 60% 69% 66% 37% 75% 35% 63%
Not sure 10% 8% 1% 4% 12% 7% 6% 5% 4% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 790) (542) (537) (1, 012) (189) (476) (266) (348) (177) (884)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3F. Biden Approval on Issues — The Israeli-Palestinian conflict
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 8% 8% 7% 9% 6% 8% 9% 7% 15% 5%

Somewhat approve 18% 19% 17% 13% 18% 21% 18% 18% 21% 20%

Total approve 26% 28% 24% 22% 24% 28% 27% 25% 36% 25%
Somewhat disapprove 17% 17% 18% 14% 21% 18% 16% 17% 16% 20%

Strongly disapprove 42% 45% 40% 41% 40% 40% 48% 46% 26% 38%

Total disapprove 60% 62% 58% 55% 61% 59% 64% 63% 41% 57%
Not sure 15% 11% 19% 23% 15% 13% 8% 12% 23% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 791) (872) (919) (376) (453) (583) (379) (1, 124) (222) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 8% 17% 1% 5% 9% 1% 17% 16% 1%

Somewhat approve 18% 31% 10% 15% 19% 7% 34% 33% 6%

Total approve 26% 48% 11% 20% 28% 8% 50% 48% 8%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 20% 17% 12% 21% 21% 12%

Strongly disapprove 42% 20% 65% 45% 44% 71% 18% 18% 73%

Total disapprove 60% 39% 80% 64% 62% 84% 39% 40% 86%
Not sure 15% 13% 9% 16% 10% 8% 11% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 791) (607) (530) (428) (1, 200) (525) (543) (570) (521)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 8% 18% 1% 9% 7% 9% 16% 5% 19% 4%

Somewhat approve 18% 36% 4% 20% 13% 17% 33% 12% 30% 13%

Total approve 26% 53% 6% 30% 20% 26% 50% 18% 49% 17%
Somewhat disapprove 17% 21% 12% 17% 18% 12% 18% 16% 18% 18%

Strongly disapprove 42% 13% 75% 44% 45% 46% 17% 60% 23% 45%

Total disapprove 60% 34% 87% 61% 63% 58% 35% 76% 41% 64%
Not sure 15% 12% 7% 9% 17% 16% 15% 7% 10% 20%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (543) (536) (1, 011) (189) (475) (266) (349) (177) (883)

15



Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

3G. Biden Approval on Issues — Campus protests
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 9% 9% 8% 7% 7% 11% 10% 9% 14% 8%

Somewhat approve 18% 19% 18% 17% 18% 20% 17% 18% 22% 18%

Total approve 27% 28% 26% 25% 25% 30% 27% 27% 36% 25%
Somewhat disapprove 17% 16% 17% 23% 20% 13% 12% 15% 18% 22%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 27% 35% 43% 49% 43% 23% 33%

Total disapprove 56% 59% 53% 50% 55% 55% 61% 58% 41% 56%
Not sure 17% 13% 21% 25% 20% 15% 11% 15% 23% 19%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 102% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 785) (868) (917) (372) (451) (583) (379) (1, 120) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 9% 21% 1% 5% 10% 1% 20% 19% 1%

Somewhat approve 18% 33% 7% 16% 19% 5% 35% 34% 4%

Total approve 27% 54% 8% 21% 29% 6% 55% 52% 5%
Somewhat disapprove 17% 17% 16% 19% 16% 15% 17% 18% 13%

Strongly disapprove 39% 13% 67% 42% 42% 72% 13% 14% 74%

Total disapprove 56% 30% 83% 61% 58% 87% 31% 32% 87%
Not sure 17% 16% 9% 18% 13% 7% 14% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 785) (604) (529) (427) (1, 196) (524) (540) (567) (520)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly approve 9% 21% 1% 11% 7% 9% 15% 6% 28% 5%

Somewhat approve 18% 36% 4% 20% 13% 16% 36% 10% 29% 14%

Total approve 27% 57% 4% 31% 19% 25% 51% 16% 57% 19%
Somewhat disapprove 17% 18% 14% 16% 20% 14% 23% 14% 14% 16%

Strongly disapprove 39% 9% 75% 42% 42% 44% 11% 60% 18% 41%

Total disapprove 56% 27% 89% 58% 61% 58% 34% 74% 32% 58%
Not sure 17% 16% 7% 11% 19% 16% 15% 9% 11% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 785) (540) (535) (1, 007) (190) (475) (264) (348) (176) (882)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

4. Favorability of Joe Biden
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Joe Biden?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 18% 18% 18% 14% 14% 18% 26% 17% 28% 15%

Somewhat favorable 22% 20% 23% 25% 25% 21% 14% 19% 27% 24%

Favorable 39% 38% 40% 39% 39% 39% 40% 37% 56% 38%
Somewhat unfavorable 16% 16% 15% 23% 21% 12% 8% 13% 15% 24%

Very unfavorable 41% 43% 39% 30% 35% 46% 51% 48% 22% 31%

Unfavorable 57% 59% 54% 53% 56% 58% 58% 61% 36% 56%
Don’t know 4% 3% 5% 8% 5% 3% 1% 2% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (870) (918) (375) (452) (583) (378) (1, 120) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 18% 44% 2% 9% 22% 1% 46% 42% 1%

Somewhat favorable 22% 38% 5% 20% 21% 6% 36% 38% 2%

Favorable 39% 83% 7% 29% 43% 7% 82% 81% 3%
Somewhat unfavorable 16% 10% 15% 19% 11% 11% 10% 10% 12%

Very unfavorable 41% 6% 78% 49% 45% 82% 7% 8% 85%

Unfavorable 57% 16% 92% 68% 56% 93% 17% 18% 96%
Don’t know 4% 2% 0% 4% 1% 0% 1% 2% 0%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (609) (527) (426) (1, 198) (521) (545) (570) (519)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Very favorable 18% 47% 1% 24% 11% 17% 34% 8% 51% 11%

Somewhat favorable 22% 41% 2% 22% 18% 17% 36% 14% 25% 20%

Favorable 39% 88% 3% 45% 29% 34% 70% 21% 76% 31%
Somewhat unfavorable 16% 9% 10% 9% 25% 12% 17% 12% 7% 19%

Very unfavorable 41% 2% 87% 45% 43% 49% 8% 65% 16% 45%

Unfavorable 57% 11% 97% 54% 68% 60% 25% 77% 23% 64%
Don’t know 4% 1% 0% 1% 3% 6% 5% 2% 1% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (543) (535) (1, 009) (189) (473) (266) (349) (177) (882)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

5. Favorability of Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 21% 22% 20% 15% 20% 23% 27% 26% 11% 15%

Somewhat favorable 20% 22% 18% 21% 16% 21% 21% 22% 13% 15%

Favorable 41% 45% 38% 35% 36% 44% 48% 48% 24% 30%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 13% 16% 10% 6% 11% 10% 15%

Very unfavorable 43% 40% 47% 41% 43% 45% 44% 39% 57% 47%

Unfavorable 55% 52% 58% 54% 59% 55% 50% 50% 66% 62%
Don’t know 4% 4% 5% 10% 5% 1% 2% 2% 10% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 789) (870) (920) (375) (453) (583) (379) (1, 124) (221) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 21% 2% 53% 15% 24% 50% 2% 2% 49%

Somewhat favorable 20% 7% 32% 24% 19% 33% 5% 3% 36%

Favorable 41% 9% 85% 39% 43% 83% 7% 6% 84%
Somewhat unfavorable 11% 10% 7% 15% 9% 9% 8% 9% 9%

Very unfavorable 43% 78% 7% 42% 47% 8% 84% 85% 6%

Unfavorable 55% 88% 14% 57% 56% 17% 92% 93% 15%
Don’t know 4% 3% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 789) (606) (530) (428) (1, 203) (526) (544) (570) (522)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Very favorable 21% 1% 51% 25% 15% 31% 9% 41% 10% 18%

Somewhat favorable 20% 3% 38% 18% 25% 22% 16% 30% 4% 20%

Favorable 41% 4% 89% 43% 40% 54% 25% 71% 14% 38%
Somewhat unfavorable 11% 7% 9% 9% 12% 13% 12% 11% 7% 12%

Very unfavorable 43% 88% 2% 47% 45% 27% 57% 15% 80% 44%

Unfavorable 55% 95% 11% 56% 57% 40% 69% 26% 86% 56%
Don’t know 4% 1% 0% 1% 3% 7% 6% 3% 0% 5%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 789) (544) (537) (1, 012) (191) (475) (263) (350) (176) (886)

21



Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

6. Trump vs Biden 2024
If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 45% 41% 49% 58% 49% 41% 40% 40% 68% 46%

Donald Trump, the Republican 45% 50% 40% 27% 40% 49% 53% 51% 17% 39%

Not sure 5% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 8% 6%

I would not vote 5% 4% 6% 10% 5% 4% 2% 4% 6% 8%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 201) (571) (630) (188) (276) (419) (318) (852) (145) (126)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 45% 92% 4% 38% 45% 4% 90% 87% 3%

Donald Trump, the Republican 45% 4% 92% 39% 45% 90% 4% 4% 91%

Not sure 5% 2% 3% 12% 5% 4% 2% 4% 4%

I would not vote 5% 2% 2% 12% 5% 2% 3% 5% 2%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 201) (452) (433) (254) (1, 201) (526) (544) (570) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden, the Democrat 45% 100% 0% 47% 35% 31% 79% 15% 86% 39%

Donald Trump, the Republican 45% 0% 100% 45% 41% 61% 15% 79% 9% 46%

Not sure 5% 0% 0% 4% 10% 5% 4% 3% 3% 7%

I would not vote 5% 0% 0% 3% 15% 3% 3% 3% 2% 7%

continued on the next page . . .
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 201) (545) (537) (1, 011) (191) (329) (178) (260) (147) (525)
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

7. Trump vs Biden 2024 with Other
If the 2024 election for president were held today, and these were the candidates, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 43% 39% 46% 50% 46% 39% 40% 38% 66% 43%

Donald Trump, the Republican 44% 49% 39% 27% 38% 47% 53% 50% 16% 36%

Another candidate 8% 8% 8% 13% 9% 8% 3% 7% 6% 10%

Not sure 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 8% 6%

I would not vote 3% 1% 4% 6% 3% 2% 2% 2% 4% 5%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 201) (571) (630) (188) (276) (419) (318) (850) (145) (126)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 43% 90% 2% 33% 43% 2% 88% 83% 3%

Donald Trump, the Republican 44% 4% 90% 38% 44% 89% 3% 3% 89%

Another candidate 8% 3% 6% 18% 8% 7% 6% 8% 5%

Not sure 3% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 4% 2%

I would not vote 3% 2% 0% 6% 3% 0% 2% 3% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101%

Weighted N (1, 201) (453) (431) (253) (1, 201) (525) (545) (571) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden, the Democrat 43% 94% 0% 45% 29% 30% 76% 14% 83% 36%

Donald Trump, the Republican 44% 0% 97% 44% 39% 59% 13% 77% 9% 45%

continued on the next page . . .
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Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Another candidate 8% 5% 2% 7% 14% 6% 5% 5% 7% 11%

Not sure 3% 2% 1% 2% 8% 3% 4% 2% 0% 4%

I would not vote 3% 0% 0% 1% 10% 1% 2% 2% 2% 4%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 201) (545) (535) (1, 010) (191) (329) (178) (257) (147) (527)
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8. Other Candidate in 2024
Who would you vote for?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Robert F. Kennedy, Jr., an independent 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2%

Cornel West, an independent 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

The Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Someone else 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would
not vote on initial question 95% 95% 95% 93% 95% 94% 98% 95% 96% 96%

Totals 99% 98% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 790) (872) (918) (376) (451) (582) (380) (1, 123) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Robert F. Kennedy, Jr., an independent 2% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2%

Cornel West, an independent 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0%

Jill Stein, the Green Party candidate 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0%

The Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

Someone else 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1%

Not sure 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would
not vote on initial question 95% 98% 95% 90% 92% 94% 95% 92% 96%

Totals 99% 100% 99% 102% 99% 101% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 790) (608) (529) (427) (1, 199) (524) (544) (570) (519)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Robert F. Kennedy, Jr., an independent 2% 2% 1% 2% 8% 2% 2% 2% 4% 2%

Cornel West, an independent 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

Jill Stein, the Green Party candidate 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1%

The Libertarian Party candidate 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Someone else 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Not sure 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Not asked: Prefer Trump, Biden, Not sure or Would
not vote on initial question 95% 96% 98% 94% 86% 96% 97% 97% 94% 94%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 790) (544) (537) (1, 010) (189) (474) (265) (349) (177) (883)
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9. Generic Congressional Vote
If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The Democratic Party candidate 45% 42% 48% 56% 51% 41% 40% 41% 70% 49%

The Republican Party candidate 41% 44% 38% 25% 34% 44% 51% 48% 12% 33%

Other 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Not sure 10% 9% 10% 9% 12% 12% 6% 9% 12% 12%

I would not vote 3% 3% 3% 8% 2% 2% 1% 2% 5% 5%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 203) (572) (631) (188) (276) (419) (321) (853) (145) (126)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

The Democratic Party candidate 45% 95% 3% 36% 45% 3% 93% 86% 3%

The Republican Party candidate 41% 1% 90% 31% 41% 88% 2% 2% 85%

Other 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 0%

Not sure 10% 3% 6% 23% 10% 7% 4% 6% 11%

I would not vote 3% 1% 0% 8% 3% 1% 1% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 203) (453) (433) (255) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

The Democratic Party candidate 45% 92% 3% 47% 35% 33% 78% 18% 83% 39%

The Republican Party candidate 41% 1% 86% 43% 30% 57% 12% 74% 7% 42%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Other 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 4% 1%

Not sure 10% 5% 9% 8% 22% 9% 9% 6% 6% 13%

I would not vote 3% 1% 1% 1% 11% 1% 1% 1% 1% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 203) (545) (537) (1, 013) (191) (330) (178) (260) (147) (527)
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10. Candidates Commit to Accepting Election Results
Thinking about the upcoming November general election in your state, which comes closest to your view?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Candidates should commit in advance to accepting
the results 51% 51% 50% 50% 52% 49% 53% 52% 55% 44%

Candidates should not commit in advance to
accepting the results 19% 21% 18% 14% 17% 22% 22% 21% 13% 17%

Not sure 30% 28% 32% 36% 32% 29% 24% 27% 32% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (873) (920) (375) (452) (585) (380) (1, 126) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Candidates should commit in advance to accepting
the results 51% 73% 38% 47% 58% 36% 80% 81% 33%

Candidates should not commit in advance to
accepting the results 19% 11% 33% 19% 21% 34% 9% 8% 37%

Not sure 30% 16% 29% 34% 22% 29% 11% 12% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 792) (608) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Candidates should commit in advance to accepting
the results 51% 82% 32% 59% 49% 44% 68% 43% 77% 43%

Candidates should not commit in advance to
accepting the results 19% 8% 36% 21% 17% 24% 14% 29% 9% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not sure 30% 10% 32% 19% 34% 32% 17% 27% 14% 40%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (545) (537) (1, 013) (190) (476) (266) (349) (177) (885)
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11. Better Under Biden or Trump
Do you think things in this country...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Are better today with Joe Biden as president 34% 34% 34% 32% 35% 34% 35% 34% 41% 28%

Were better back when Donald Trump was
president 43% 47% 40% 32% 40% 47% 53% 52% 17% 35%

About the same 14% 12% 16% 23% 16% 12% 7% 10% 29% 20%

Not sure 8% 6% 10% 14% 9% 7% 4% 4% 13% 18%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 794) (873) (921) (376) (453) (585) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Are better today with Joe Biden as president 34% 75% 3% 24% 39% 3% 80% 76% 1%

Were better back when Donald Trump was
president 43% 5% 90% 46% 46% 91% 5% 5% 92%

About the same 14% 14% 6% 19% 11% 6% 11% 13% 5%

Not sure 8% 5% 2% 10% 4% 1% 4% 5% 2%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 794) (609) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Are better today with Joe Biden as president 34% 83% 0% 42% 25% 25% 59% 12% 74% 28%

Were better back when Donald Trump was
president 43% 1% 96% 47% 43% 56% 17% 73% 14% 44%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

About the same 14% 11% 3% 9% 19% 12% 18% 10% 10% 16%

Not sure 8% 5% 1% 3% 13% 7% 6% 5% 2% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 794) (545) (537) (1, 013) (191) (477) (266) (350) (177) (886)
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12. Better Personal Situation
How about you? Do you think things in your life . . . ?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Were better five years ago 44% 47% 41% 34% 41% 47% 52% 49% 25% 38%

Are better today 24% 25% 23% 28% 24% 23% 23% 23% 28% 28%

About the same 25% 22% 28% 28% 25% 24% 22% 23% 37% 27%

Not sure 7% 6% 8% 9% 10% 6% 3% 6% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 785) (868) (917) (375) (451) (581) (378) (1, 123) (224) (282)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Were better five years ago 44% 19% 72% 45% 46% 77% 18% 20% 79%

Are better today 24% 43% 8% 23% 26% 6% 47% 45% 6%

About the same 25% 32% 16% 25% 22% 14% 28% 29% 13%

Not sure 7% 6% 4% 8% 5% 2% 6% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 785) (604) (530) (424) (1, 200) (526) (543) (570) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Were better five years ago 44% 17% 78% 47% 42% 52% 26% 62% 28% 43%

Are better today 24% 49% 5% 27% 20% 21% 34% 13% 46% 22%

About the same 25% 28% 14% 21% 29% 21% 33% 20% 24% 25%

Not sure 7% 5% 3% 4% 9% 6% 7% 5% 2% 9%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 785) (543) (536) (1, 011) (190) (477) (266) (342) (176) (886)
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13A. Better President to Handle Issues — The economy
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 36% 35% 37% 38% 35% 36% 36% 35% 47% 33%

Donald Trump 48% 52% 43% 36% 47% 51% 55% 54% 22% 44%

Not sure 16% 13% 19% 26% 18% 13% 8% 11% 31% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (870) (918) (374) (449) (585) (380) (1, 121) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 36% 78% 4% 26% 41% 3% 83% 79% 3%

Donald Trump 48% 8% 93% 53% 49% 93% 7% 7% 94%

Not sure 16% 14% 3% 21% 10% 4% 11% 14% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (607) (530) (428) (1, 201) (526) (543) (570) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 36% 86% 0% 43% 29% 27% 61% 15% 77% 30%

Donald Trump 48% 3% 97% 50% 46% 60% 22% 76% 18% 48%

Not sure 16% 10% 2% 7% 25% 13% 17% 9% 5% 21%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 788) (543) (537) (1, 011) (190) (475) (266) (348) (177) (881)

36



Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

13B. Better President to Handle Issues — Crime
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 37% 36% 38% 37% 38% 35% 37% 35% 48% 36%

Donald Trump 44% 50% 39% 35% 40% 48% 54% 53% 18% 36%

Not sure 19% 14% 23% 28% 22% 17% 10% 12% 34% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 786) (868) (918) (375) (447) (584) (379) (1, 120) (222) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 37% 78% 5% 26% 41% 4% 82% 78% 3%

Donald Trump 44% 8% 90% 48% 47% 91% 7% 7% 92%

Not sure 19% 14% 5% 26% 12% 5% 12% 15% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 786) (607) (530) (426) (1, 198) (525) (543) (570) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 37% 86% 2% 43% 30% 27% 64% 17% 71% 31%

Donald Trump 44% 4% 95% 47% 45% 56% 17% 72% 19% 44%

Not sure 19% 11% 3% 9% 25% 18% 19% 10% 10% 25%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 786) (542) (535) (1, 008) (190) (476) (266) (348) (177) (880)
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13C. Better President to Handle Issues — Abortion
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 41% 42% 41% 42% 42% 43% 37% 39% 48% 39%

Donald Trump 36% 39% 33% 31% 35% 36% 41% 41% 18% 29%

Not sure 23% 20% 26% 27% 24% 21% 22% 19% 34% 32%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (870) (918) (375) (448) (584) (380) (1, 121) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 41% 79% 8% 34% 46% 8% 86% 84% 6%

Donald Trump 36% 6% 74% 37% 38% 74% 5% 5% 74%

Not sure 23% 15% 18% 29% 17% 18% 8% 11% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (607) (530) (427) (1, 200) (525) (543) (570) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 41% 89% 5% 47% 38% 27% 64% 18% 80% 37%

Donald Trump 36% 4% 77% 39% 31% 51% 17% 61% 12% 34%

Not sure 23% 7% 18% 14% 30% 22% 19% 21% 7% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 788) (543) (536) (1, 010) (190) (475) (266) (348) (177) (881)
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13D. Better President to Handle Issues — Inflation
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 35% 35% 36% 37% 35% 35% 36% 34% 47% 33%

Donald Trump 45% 49% 42% 33% 44% 49% 54% 52% 20% 41%

Not sure 19% 16% 22% 31% 21% 17% 10% 14% 32% 26%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 789) (870) (919) (375) (449) (585) (380) (1, 122) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 35% 76% 5% 24% 40% 4% 80% 78% 3%

Donald Trump 45% 9% 91% 49% 48% 91% 8% 8% 92%

Not sure 19% 15% 5% 27% 12% 5% 12% 14% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 789) (607) (530) (428) (1, 201) (526) (543) (570) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 35% 84% 2% 43% 25% 25% 57% 15% 78% 30%

Donald Trump 45% 5% 95% 48% 49% 58% 18% 77% 17% 46%

Not sure 19% 11% 3% 9% 26% 17% 25% 9% 5% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 789) (543) (537) (1, 011) (190) (476) (266) (348) (177) (882)
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13E. Better President to Handle Issues — Immigration
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 36% 35% 37% 39% 37% 35% 34% 34% 46% 36%

Donald Trump 48% 52% 43% 34% 45% 52% 57% 54% 27% 41%

Not sure 16% 13% 19% 27% 18% 13% 9% 11% 28% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 788) (870) (918) (375) (448) (585) (380) (1, 122) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 36% 74% 4% 27% 40% 3% 79% 76% 2%

Donald Trump 48% 13% 92% 48% 51% 92% 11% 12% 94%

Not sure 16% 13% 4% 25% 10% 5% 10% 12% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (607) (530) (427) (1, 201) (526) (543) (570) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 36% 83% 1% 42% 29% 24% 58% 14% 70% 33%

Donald Trump 48% 9% 96% 51% 51% 61% 25% 77% 20% 47%

Not sure 16% 8% 3% 8% 20% 15% 17% 9% 10% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 788) (543) (537) (1, 011) (190) (476) (266) (348) (177) (882)
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13F. Better President to Handle Issues — The Israeli-Palestinian conflict
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 34% 33% 35% 33% 33% 35% 35% 33% 43% 30%

Donald Trump 40% 45% 36% 29% 35% 45% 50% 47% 22% 34%

Not sure 26% 22% 30% 38% 32% 20% 15% 19% 35% 36%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 784) (868) (916) (374) (449) (583) (378) (1, 119) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 34% 71% 4% 26% 39% 3% 78% 75% 2%

Donald Trump 40% 7% 84% 40% 43% 86% 5% 5% 87%

Not sure 26% 22% 12% 34% 18% 11% 17% 20% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 784) (606) (530) (425) (1, 199) (526) (543) (570) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 34% 84% 0% 41% 28% 24% 61% 11% 75% 28%

Donald Trump 40% 2% 91% 44% 39% 54% 17% 71% 15% 39%

Not sure 26% 15% 9% 15% 33% 22% 23% 19% 10% 33%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 784) (543) (537) (1, 009) (189) (472) (266) (347) (177) (878)
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13G. Better President to Handle Issues — Campus protests
Who do you think would do a better job handling each of the following issues as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 36% 35% 36% 37% 37% 35% 34% 33% 50% 36%

Donald Trump 39% 43% 35% 27% 35% 43% 50% 46% 17% 33%

Not sure 25% 22% 29% 36% 28% 23% 16% 21% 33% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (869) (919) (375) (449) (585) (379) (1, 121) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 36% 74% 4% 28% 40% 3% 80% 77% 2%

Donald Trump 39% 6% 83% 40% 42% 85% 4% 5% 85%

Not sure 25% 20% 13% 32% 17% 13% 16% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 788) (607) (530) (427) (1, 201) (525) (543) (570) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden 36% 83% 2% 42% 30% 28% 64% 15% 72% 29%

Donald Trump 39% 2% 88% 43% 38% 52% 16% 68% 16% 37%

Not sure 25% 14% 10% 15% 32% 20% 20% 18% 12% 33%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 788) (543) (536) (1, 010) (190) (476) (266) (348) (177) (881)
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14A. Agree with Statements About Candidates — Biden inherited an economy that was on the brink, but it’s now the envy of the world.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 12% 13% 11% 8% 10% 13% 17% 11% 21% 9%

Somewhat agree 18% 17% 18% 22% 17% 16% 17% 17% 22% 18%

Total agree 29% 30% 29% 30% 27% 28% 33% 27% 43% 27%
Somewhat disagree 15% 16% 14% 19% 21% 13% 9% 14% 15% 18%

Strongly disagree 37% 41% 34% 24% 30% 44% 50% 45% 14% 30%

Total disagree 53% 57% 48% 43% 51% 56% 58% 59% 29% 49%
Not sure 18% 13% 23% 26% 23% 15% 8% 14% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 779) (866) (913) (376) (451) (580) (372) (1, 115) (221) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 12% 27% 2% 6% 14% 2% 29% 27% 2%

Somewhat agree 18% 33% 5% 15% 19% 5% 33% 33% 3%

Total agree 29% 59% 8% 21% 33% 7% 62% 60% 5%
Somewhat disagree 15% 16% 12% 17% 14% 10% 17% 17% 9%

Strongly disagree 37% 8% 72% 42% 41% 77% 7% 8% 79%

Total disagree 53% 25% 84% 60% 55% 87% 24% 25% 88%
Not sure 18% 16% 8% 19% 12% 6% 14% 15% 7%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 779) (608) (524) (424) (1, 195) (520) (543) (569) (516)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 12% 29% 2% 16% 7% 11% 20% 6% 34% 7%

Somewhat agree 18% 35% 3% 18% 22% 13% 30% 11% 30% 15%

Total agree 29% 64% 5% 34% 29% 24% 49% 17% 64% 22%
Somewhat disagree 15% 17% 9% 14% 17% 13% 21% 15% 13% 15%

Strongly disagree 37% 4% 80% 41% 40% 46% 11% 58% 12% 40%

Total disagree 53% 21% 89% 55% 56% 59% 32% 73% 25% 55%
Not sure 18% 15% 6% 11% 14% 17% 19% 10% 11% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 779) (543) (531) (1, 006) (189) (469) (264) (346) (175) (879)
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14B. Agree with Statements About Candidates — Under Biden, wages keep going up and inflation has dropped from 9% to 3% — the lowest in
the world and trending lower.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 16% 17% 15% 11% 12% 17% 23% 16% 20% 11%

Somewhat agree 19% 19% 19% 22% 23% 16% 14% 17% 24% 19%

Total agree 35% 35% 34% 34% 35% 33% 38% 34% 44% 31%
Somewhat disagree 15% 14% 15% 18% 18% 10% 13% 14% 12% 14%

Strongly disagree 31% 34% 28% 19% 24% 40% 39% 37% 15% 28%

Total disagree 46% 49% 43% 37% 42% 50% 53% 51% 27% 42%
Not sure 20% 16% 23% 29% 23% 17% 9% 16% 29% 27%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 98% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 769) (863) (905) (374) (451) (577) (367) (1, 109) (221) (283)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 16% 35% 3% 11% 20% 3% 38% 37% 2%

Somewhat agree 19% 30% 7% 19% 18% 7% 30% 29% 6%

Total agree 35% 64% 10% 30% 38% 10% 68% 66% 8%
Somewhat disagree 15% 10% 18% 16% 13% 17% 9% 10% 16%

Strongly disagree 31% 8% 61% 33% 36% 65% 7% 8% 69%

Total disagree 46% 17% 80% 49% 49% 82% 15% 17% 85%
Not sure 20% 18% 10% 21% 13% 8% 17% 17% 7%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 769) (607) (518) (421) (1, 187) (514) (542) (568) (509)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 16% 40% 2% 21% 12% 13% 27% 7% 47% 11%

Somewhat agree 19% 29% 7% 18% 18% 17% 35% 15% 21% 15%

Total agree 35% 69% 9% 39% 30% 31% 62% 22% 68% 26%
Somewhat disagree 15% 10% 15% 12% 18% 15% 16% 18% 12% 13%

Strongly disagree 31% 4% 69% 36% 31% 38% 9% 49% 10% 34%

Total disagree 46% 15% 84% 49% 49% 53% 25% 67% 22% 47%
Not sure 20% 16% 7% 12% 21% 16% 13% 12% 10% 27%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 769) (542) (524) (1, 001) (186) (468) (263) (346) (175) (872)

46



Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

14C. Agree with Statements About Candidates — Whether democracy is still America’s sacred cause is the most urgent question of our time. It’s
what the 2024 election should be all about.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 30% 32% 29% 20% 25% 32% 44% 31% 30% 28%

Somewhat agree 30% 29% 31% 31% 32% 30% 29% 32% 26% 29%

Total agree 61% 61% 60% 51% 57% 62% 73% 63% 56% 57%
Somewhat disagree 12% 12% 12% 16% 12% 11% 9% 13% 8% 10%

Strongly disagree 7% 10% 4% 5% 6% 6% 9% 7% 3% 7%

Total disagree 18% 22% 15% 21% 18% 17% 18% 20% 11% 17%
Not sure 21% 17% 25% 28% 25% 21% 9% 17% 33% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 786) (868) (918) (375) (453) (580) (377) (1, 120) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 30% 43% 29% 24% 35% 29% 46% 45% 27%

Somewhat agree 30% 34% 30% 30% 31% 30% 32% 34% 29%

Total agree 61% 76% 59% 55% 66% 58% 78% 78% 55%
Somewhat disagree 12% 8% 13% 15% 12% 16% 8% 7% 18%

Strongly disagree 7% 2% 11% 9% 7% 12% 1% 2% 13%

Total disagree 18% 10% 24% 24% 19% 27% 10% 8% 31%
Not sure 21% 14% 17% 22% 15% 14% 12% 13% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Weighted N (1, 786) (607) (526) (428) (1, 197) (522) (543) (569) (518)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 30% 48% 27% 37% 24% 30% 37% 30% 61% 22%

Somewhat agree 30% 34% 28% 30% 37% 29% 40% 32% 29% 28%

Total agree 61% 82% 55% 67% 61% 59% 77% 62% 90% 50%
Somewhat disagree 12% 6% 17% 13% 10% 12% 8% 16% 1% 13%

Strongly disagree 7% 1% 13% 8% 5% 5% 4% 8% 1% 8%

Total disagree 18% 7% 30% 20% 15% 17% 12% 24% 2% 21%
Not sure 21% 11% 15% 13% 24% 24% 12% 15% 8% 29%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 786) (543) (533) (1, 007) (190) (473) (265) (349) (176) (882)
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14D. Agree with Statements About Candidates — Donald Trump’s campaign is about him, not America. He’s willing to sacrifice our democracy to
put himself in power.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 39% 36% 42% 34% 36% 43% 41% 37% 48% 38%

Somewhat agree 12% 12% 11% 18% 16% 7% 7% 11% 13% 13%

Total agree 50% 48% 53% 53% 52% 49% 48% 48% 61% 51%
Somewhat disagree 9% 11% 7% 11% 12% 9% 5% 10% 5% 12%

Strongly disagree 30% 33% 28% 19% 24% 34% 45% 36% 15% 21%

Total disagree 40% 44% 35% 30% 36% 42% 50% 46% 21% 33%
Not sure 10% 8% 12% 17% 12% 8% 2% 6% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 782) (871) (911) (376) (451) (578) (377) (1, 118) (222) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 39% 74% 8% 37% 44% 7% 79% 80% 6%

Somewhat agree 12% 12% 8% 14% 9% 7% 10% 10% 7%

Total agree 50% 85% 15% 50% 53% 14% 89% 90% 13%
Somewhat disagree 9% 4% 13% 12% 8% 14% 3% 2% 13%

Strongly disagree 30% 4% 67% 28% 35% 69% 4% 4% 71%

Total disagree 40% 8% 80% 40% 43% 83% 7% 6% 85%
Not sure 10% 7% 5% 9% 4% 3% 4% 4% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 782) (607) (524) (425) (1, 195) (520) (543) (569) (515)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 39% 82% 3% 45% 39% 22% 53% 11% 77% 39%

Somewhat agree 12% 10% 6% 8% 16% 13% 16% 12% 6% 11%

Total agree 50% 92% 10% 53% 54% 36% 69% 23% 84% 50%
Somewhat disagree 9% 2% 14% 8% 11% 11% 7% 18% 2% 8%

Strongly disagree 30% 3% 73% 36% 26% 40% 12% 54% 12% 29%

Total disagree 40% 5% 87% 44% 38% 51% 19% 71% 14% 37%
Not sure 10% 3% 3% 3% 8% 13% 12% 6% 2% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 782) (542) (531) (1, 005) (190) (474) (264) (350) (174) (879)
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14E. Agree with Statements About Candidates — In some ways, the U.S is a Third World country. We’re a Third World country at our borders, and
we’re a Third World country at our elections.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 20% 20% 19% 14% 12% 24% 28% 23% 16% 13%

Somewhat agree 26% 25% 26% 25% 28% 22% 30% 26% 23% 24%

Total agree 45% 46% 45% 39% 40% 46% 58% 49% 39% 37%
Somewhat disagree 14% 15% 14% 16% 14% 15% 10% 15% 10% 13%

Strongly disagree 24% 28% 20% 21% 26% 23% 23% 24% 24% 25%

Total disagree 38% 42% 34% 38% 41% 38% 33% 39% 34% 38%
Not sure 17% 12% 21% 23% 19% 16% 8% 12% 28% 25%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 776) (864) (912) (376) (453) (575) (372) (1, 113) (224) (282)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 20% 11% 34% 20% 22% 37% 8% 8% 40%

Somewhat agree 26% 19% 32% 28% 27% 33% 21% 21% 34%

Total agree 45% 29% 66% 48% 49% 71% 29% 29% 73%
Somewhat disagree 14% 16% 15% 14% 14% 13% 17% 16% 12%

Strongly disagree 24% 40% 11% 20% 26% 10% 43% 42% 8%

Total disagree 38% 57% 25% 34% 40% 23% 60% 58% 20%
Not sure 17% 14% 9% 18% 11% 6% 12% 13% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 776) (607) (520) (426) (1, 192) (518) (543) (570) (512)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 20% 7% 40% 24% 15% 26% 10% 33% 13% 17%

Somewhat agree 26% 22% 32% 27% 31% 24% 25% 31% 20% 25%

Total agree 45% 29% 73% 50% 45% 50% 35% 64% 33% 43%
Somewhat disagree 14% 16% 12% 15% 13% 12% 18% 12% 17% 14%

Strongly disagree 24% 44% 9% 26% 25% 19% 34% 12% 43% 22%

Total disagree 38% 60% 21% 40% 39% 31% 52% 24% 60% 36%
Not sure 17% 11% 7% 9% 16% 19% 13% 12% 7% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 776) (543) (528) (1, 003) (189) (471) (265) (348) (175) (873)
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14F. Agree with Statements About Candidates — Under Biden, we have a three-year inflation rate of almost 50%. Under Trump, we had no
inflation.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 23% 23% 23% 17% 17% 25% 32% 26% 9% 20%

Somewhat agree 19% 20% 19% 18% 21% 20% 18% 21% 14% 17%

Total agree 42% 43% 42% 35% 38% 45% 50% 48% 23% 36%
Somewhat disagree 15% 17% 13% 23% 18% 11% 10% 14% 16% 14%

Strongly disagree 23% 24% 22% 17% 20% 27% 28% 23% 25% 22%

Total disagree 38% 42% 35% 40% 38% 38% 37% 37% 42% 36%
Not sure 20% 16% 23% 25% 24% 17% 12% 15% 35% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Weighted N (1, 782) (865) (916) (373) (453) (581) (375) (1, 118) (224) (284)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 23% 6% 46% 22% 24% 46% 4% 4% 47%

Somewhat agree 19% 14% 27% 19% 20% 29% 11% 12% 29%

Total agree 42% 21% 73% 41% 44% 74% 16% 16% 76%
Somewhat disagree 15% 16% 13% 17% 16% 13% 18% 20% 11%

Strongly disagree 23% 45% 5% 21% 27% 5% 49% 47% 5%

Total disagree 38% 62% 18% 38% 43% 18% 67% 67% 17%
Not sure 20% 18% 9% 21% 13% 7% 17% 17% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 782) (605) (524) (428) (1, 198) (521) (544) (570) (517)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 23% 3% 48% 25% 15% 31% 9% 40% 12% 22%

Somewhat agree 19% 10% 29% 19% 26% 21% 15% 31% 11% 18%

Total agree 42% 14% 77% 45% 41% 52% 25% 71% 23% 39%
Somewhat disagree 15% 19% 12% 16% 15% 12% 23% 11% 16% 14%

Strongly disagree 23% 51% 5% 28% 20% 16% 35% 6% 50% 21%

Total disagree 38% 70% 17% 44% 36% 28% 57% 17% 67% 35%
Not sure 20% 17% 6% 11% 23% 20% 18% 12% 10% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 782) (544) (532) (1, 008) (190) (472) (266) (347) (176) (880)
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14G. Agree with Statements About Candidates — The judge in Trump’s trial is rushing it like crazy. Nobody’s ever seen a thing go like this. The
jury was picked so fast and has 95% Democrats.
Do you agree or disagree with the following statement?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly agree 20% 21% 19% 9% 15% 23% 31% 25% 11% 10%

Somewhat agree 13% 15% 12% 15% 15% 11% 13% 14% 8% 16%

Total agree 33% 36% 30% 24% 31% 34% 43% 38% 19% 26%
Somewhat disagree 10% 11% 9% 14% 11% 7% 9% 8% 13% 12%

Strongly disagree 27% 28% 26% 24% 25% 29% 29% 27% 29% 24%

Total disagree 37% 39% 35% 38% 36% 35% 38% 35% 42% 35%
Not sure 30% 25% 35% 38% 33% 30% 19% 27% 39% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 785) (868) (917) (375) (452) (582) (376) (1, 120) (222) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly agree 20% 7% 41% 16% 24% 44% 7% 6% 46%

Somewhat agree 13% 8% 21% 14% 13% 20% 7% 6% 19%

Total agree 33% 15% 62% 30% 37% 64% 14% 12% 65%
Somewhat disagree 10% 13% 7% 11% 10% 8% 11% 12% 7%

Strongly disagree 27% 49% 6% 27% 31% 7% 55% 56% 5%

Total disagree 37% 62% 14% 38% 41% 14% 66% 68% 12%
Not sure 30% 23% 24% 32% 23% 22% 20% 20% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 785) (607) (528) (425) (1, 198) (523) (543) (570) (517)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Strongly agree 20% 5% 47% 26% 15% 26% 9% 39% 6% 16%

Somewhat agree 13% 6% 20% 13% 12% 17% 15% 24% 8% 10%

Total agree 33% 11% 67% 38% 27% 43% 24% 63% 14% 27%
Somewhat disagree 10% 13% 7% 9% 17% 11% 20% 11% 7% 7%

Strongly disagree 27% 57% 5% 33% 19% 13% 32% 7% 68% 26%

Total disagree 37% 70% 11% 42% 36% 24% 52% 18% 75% 33%
Not sure 30% 19% 22% 20% 37% 33% 24% 19% 11% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 785) (542) (533) (1, 007) (190) (474) (264) (348) (175) (883)

56



Yahoo! News Survey - 20240513
May 10 - 13, 2024 - 1,794 U.S. Adults

15. Trump Vice-President Pick
If Donald Trump were choosing his vice-presidential running mate from this list of people, which one do you think he should pick?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

South Carolina Sen. Tim Scott 12% 13% 10% 2% 7% 10% 21% 12% ∗ 11%

Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders 8% 6% 10% 2% 1% 10% 13% 8% ∗ 10%

North Dakota Gov. Doug Burgum 1% 2% 1% 1% 3% 0% 2% 2% ∗ 1%

New York Rep. Elise Stefanik 3% 3% 2% 5% 6% 1% 2% 2% ∗ 3%

Ohio Sen. J. D. Vance 4% 5% 3% 10% 3% 5% 1% 5% ∗ 3%

Former Department of Housing and Urban
Development Secretary Ben Carson 8% 6% 9% 4% 4% 10% 9% 8% ∗ 1%

Florida Sen. Marco Rubio 8% 9% 7% 5% 13% 5% 11% 9% ∗ 6%

Arizona Senate Candidate Kari Lake 5% 6% 4% 4% 8% 4% 4% 5% ∗ 3%

South Dakota Gov. Kristi Noem 4% 6% 2% 4% 3% 3% 6% 4% ∗ 1%

Don’t care who Trump picks 15% 14% 15% 30% 13% 16% 7% 13% ∗ 16%

Someone else 9% 10% 8% 8% 7% 10% 10% 7% ∗ 15%

Not sure 23% 19% 28% 25% 31% 25% 15% 24% ∗ 29%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 99% ∗ 99%

Weighted N (660) (355) (305) (92) (130) (245) (193) (522) (24) (74)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

South Carolina Sen. Tim Scott 12% ∗ 11% 13% 13% 13% ∗ ∗ 14%

Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders 8% ∗ 8% 5% 9% 9% ∗ ∗ 10%

North Dakota Gov. Doug Burgum 1% ∗ 1% 4% 2% 2% ∗ ∗ 2%

New York Rep. Elise Stefanik 3% ∗ 3% 2% 3% 3% ∗ ∗ 2%

Ohio Sen. J. D. Vance 4% ∗ 5% 3% 4% 4% ∗ ∗ 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Former Department of Housing and Urban
Development Secretary Ben Carson 8% ∗ 7% 9% 9% 9% ∗ ∗ 9%

Florida Sen. Marco Rubio 8% ∗ 9% 9% 9% 9% ∗ ∗ 9%

Arizona Senate Candidate Kari Lake 5% ∗ 5% 5% 5% 5% ∗ ∗ 5%

South Dakota Gov. Kristi Noem 4% ∗ 4% 4% 4% 4% ∗ ∗ 4%

Don’t care who Trump picks 15% ∗ 15% 13% 14% 14% ∗ ∗ 10%

Someone else 9% ∗ 9% 12% 9% 9% ∗ ∗ 10%

Not sure 23% ∗ 24% 22% 20% 20% ∗ ∗ 20%

Totals 100% ∗ 101% 101% 101% 101% ∗ ∗ 99%

Weighted N (660) (0) (530) (106) (526) (526) (0) (27) (461)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

South Carolina Sen. Tim Scott 12% ∗ 14% 14% 8% 10% 2% 15% ∗ 10%

Arkansas Gov. Sarah Huckabee Sanders 8% ∗ 10% 10% 4% 12% 0% 12% ∗ 6%

North Dakota Gov. Doug Burgum 1% ∗ 1% 2% 0% 2% 4% 2% ∗ 1%

New York Rep. Elise Stefanik 3% ∗ 3% 2% 5% 2% 8% 5% ∗ 1%

Ohio Sen. J. D. Vance 4% ∗ 5% 5% 0% 4% 4% 5% ∗ 4%

Former Department of Housing and Urban
Development Secretary Ben Carson 8% ∗ 8% 9% 6% 6% 20% 7% ∗ 7%

Florida Sen. Marco Rubio 8% ∗ 9% 8% 10% 9% 15% 10% ∗ 8%

Arizona Senate Candidate Kari Lake 5% ∗ 4% 5% 4% 6% 7% 4% ∗ 5%

South Dakota Gov. Kristi Noem 4% ∗ 4% 4% 3% 4% 7% 7% ∗ 2%

Don’t care who Trump picks 15% ∗ 10% 12% 22% 9% 11% 12% ∗ 13%

Someone else 9% ∗ 10% 9% 13% 12% 3% 7% ∗ 10%

Not sure 23% ∗ 20% 19% 26% 23% 20% 15% ∗ 33%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% ∗ 98% 99% 101% 99% 101% 101% ∗ 100%

Weighted N (660) (19) (475) (455) (70) (246) (39) (235) (31) (297)
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16. Trump Vice-President Accept Election Results
As Trump’s running mate, would you prefer someone who, in advance of the 2024 election. . .
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Will not commit to accepting the results 11% 10% 13% 3% 8% 15% 11% 11% ∗ 15%

Commits to accepting the results 36% 38% 33% 64% 40% 30% 27% 34% ∗ 41%

Makes no difference 37% 38% 37% 24% 34% 39% 45% 38% ∗ 32%

Not sure 16% 15% 17% 9% 18% 16% 18% 17% ∗ 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% ∗ 100%

Weighted N (659) (354) (305) (92) (130) (245) (193) (522) (24) (74)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Will not commit to accepting the results 11% ∗ 11% 11% 12% 12% ∗ ∗ 14%

Commits to accepting the results 36% ∗ 37% 32% 34% 34% ∗ ∗ 30%

Makes no difference 37% ∗ 36% 40% 40% 40% ∗ ∗ 42%

Not sure 16% ∗ 15% 16% 14% 14% ∗ ∗ 14%

Totals 100% ∗ 99% 99% 100% 100% ∗ ∗ 100%

Weighted N (659) (0) (530) (105) (525) (525) (0) (27) (460)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Will not commit to accepting the results 11% ∗ 13% 13% 4% 15% 7% 10% ∗ 12%

Commits to accepting the results 36% ∗ 30% 34% 38% 35% 65% 37% ∗ 29%

Makes no difference 37% ∗ 42% 40% 38% 33% 13% 38% ∗ 42%

Not sure 16% ∗ 15% 13% 19% 17% 15% 15% ∗ 17%

continued on the next page . . .
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% ∗ 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗ 100%

Weighted N (659) (19) (474) (455) (70) (246) (39) (235) (31) (297)
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17. Approve of Kristi Noem Killing Her Dog
In a forthcoming book, South Dakota Gov. Kristi Noem describes leading her family’s 14-month-old dog to a gravel pit and shooting and killing her after the
dog ruined a pheasant hunt and killed a neighbor’s chickens. Do you approve or disapprove of Noem’s decision to kill her dog?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 14% 20% 9% 12% 14% 16% 15% 17% 11% 8%

Disapprove 66% 58% 72% 66% 66% 64% 66% 65% 63% 73%

Not sure 20% 21% 19% 21% 19% 20% 19% 19% 26% 19%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (873) (920) (376) (452) (584) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 14% 7% 26% 12% 17% 28% 7% 6% 29%

Disapprove 66% 82% 50% 67% 67% 49% 84% 85% 47%

Not sure 20% 11% 24% 22% 16% 24% 9% 9% 24%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (609) (530) (427) (1, 203) (526) (545) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Approve 14% 6% 30% 18% 10% 16% 13% 24% 5% 12%

Disapprove 66% 86% 47% 66% 73% 58% 71% 54% 90% 64%

Not sure 20% 8% 23% 16% 17% 26% 16% 22% 4% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 793) (545) (536) (1, 012) (191) (477) (266) (350) (176) (885)
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18. Good or Bad Idea to Pick Noem for Vp
Do you think it would be a good idea or a bad idea for Trump to pick Noem as his running mate?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Good idea 13% 15% 10% 12% 11% 13% 13% 15% 9% 10%

Bad idea 48% 43% 53% 45% 46% 49% 53% 48% 44% 51%

Not sure 39% 42% 36% 43% 42% 38% 34% 37% 47% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 793) (872) (920) (376) (453) (584) (380) (1, 125) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Good idea 13% 16% 15% 9% 15% 15% 17% 16% 16%

Bad idea 48% 56% 44% 49% 51% 46% 58% 58% 46%

Not sure 39% 28% 42% 42% 33% 40% 25% 27% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 793) (608) (530) (428) (1, 202) (525) (544) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Good idea 13% 17% 16% 17% 10% 10% 18% 16% 13% 9%

Bad idea 48% 59% 44% 52% 51% 44% 53% 40% 61% 46%

Not sure 39% 24% 40% 32% 39% 46% 29% 44% 25% 44%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 793) (544) (536) (1, 012) (190) (476) (266) (349) (177) (885)
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19. Falsifying Business Records to Conceal Hush Money Payment A Serious Crime
Do you consider falsifying business records to conceal hush money payments to a porn star a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 50% 46% 55% 55% 51% 51% 45% 45% 66% 57%

Not serious crime 36% 43% 29% 25% 33% 37% 47% 42% 20% 26%

Not sure 14% 11% 16% 20% 15% 12% 8% 13% 14% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 786) (872) (914) (375) (453) (581) (378) (1, 122) (221) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 50% 81% 18% 47% 51% 18% 84% 85% 14%

Not serious crime 36% 12% 63% 41% 39% 67% 12% 10% 70%

Not sure 14% 8% 18% 12% 10% 15% 4% 5% 15%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 786) (608) (528) (425) (1, 199) (523) (544) (570) (518)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Serious crime 50% 86% 12% 51% 49% 42% 69% 25% 80% 50%

Not serious crime 36% 9% 72% 39% 35% 39% 21% 60% 10% 34%

Not sure 14% 5% 16% 9% 16% 19% 10% 16% 9% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 786) (543) (535) (1, 009) (190) (475) (266) (350) (176) (880)
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20. Closely Following Trump Hush Money Trial
How closely have you been following Donald Trump’s ongoing hush money trial?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very closely 16% 18% 14% 7% 10% 18% 28% 18% 11% 14%

Somewhat closely 32% 34% 30% 24% 32% 34% 36% 34% 30% 27%

Total Very / Somewhat closely 48% 52% 44% 31% 42% 53% 65% 53% 41% 41%
Not very closely 32% 30% 33% 37% 34% 30% 26% 31% 36% 32%

Not following at all 21% 18% 23% 32% 24% 18% 9% 16% 23% 27%

Total Not very closely / Not closely at all 52% 48% 56% 69% 58% 47% 35% 47% 59% 59%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (872) (916) (375) (450) (582) (380) (1, 123) (223) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very closely 16% 19% 20% 13% 21% 22% 23% 22% 22%

Somewhat closely 32% 42% 31% 29% 35% 33% 41% 41% 32%

Total Very / Somewhat closely 48% 60% 51% 41% 56% 55% 64% 63% 54%
Not very closely 32% 27% 35% 34% 31% 34% 27% 26% 34%

Not following at all 21% 13% 14% 25% 13% 10% 10% 11% 12%

Total Not very closely / Not closely at all 52% 40% 49% 59% 44% 45% 36% 37% 46%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (607) (530) (425) (1, 199) (525) (543) (570) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Very closely 16% 24% 22% 24% 6% 15% 16% 20% 42% 8%

continued on the next page . . .
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Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Somewhat closely 32% 41% 33% 37% 28% 28% 41% 35% 36% 27%

Total Very / Somewhat closely 48% 65% 55% 61% 33% 43% 57% 55% 77% 36%
Not very closely 32% 26% 33% 29% 42% 35% 37% 33% 16% 33%

Not following at all 21% 9% 11% 10% 25% 22% 7% 11% 7% 31%

Total Not very closely / Not closely at all 52% 35% 45% 39% 67% 57% 43% 45% 23% 64%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 788) (543) (536) (1, 008) (191) (474) (266) (348) (177) (881)
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21. Approve of Trump Trial for Falsifying Business Records to Conceal Hush Money Payment
Do you approve or disapprove of Donald Trump being put on trial for falsifying business records to conceal a hush money payment to a porn star?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 49% 46% 51% 52% 50% 48% 44% 45% 66% 50%

Disapprove 37% 41% 33% 25% 32% 41% 48% 42% 17% 32%

Not sure 15% 13% 16% 23% 18% 11% 8% 13% 17% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 793) (873) (920) (376) (452) (585) (379) (1, 126) (223) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 49% 83% 13% 47% 51% 12% 89% 90% 10%

Disapprove 37% 10% 74% 36% 40% 76% 8% 7% 78%

Not sure 15% 6% 13% 17% 9% 12% 3% 3% 12%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (608) (530) (428) (1, 202) (526) (544) (570) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Approve 49% 91% 7% 51% 52% 36% 73% 19% 81% 47%

Disapprove 37% 6% 81% 42% 31% 48% 15% 68% 14% 34%

Not sure 15% 3% 12% 7% 17% 17% 13% 13% 4% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 793) (544) (537) (1, 012) (190) (477) (266) (350) (176) (885)
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22. Personally Feel About Trump Hush Money Trial
How do you feel personally about Trump’s hush money trial? Select all that apply.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Bored 31% 34% 28% 27% 34% 30% 33% 31% 28% 32%

Angry 27% 26% 27% 14% 24% 30% 39% 31% 18% 23%

Interested 26% 28% 24% 25% 22% 25% 33% 26% 28% 25%

Not sure 21% 17% 25% 29% 26% 20% 10% 19% 27% 25%

Confused 16% 19% 13% 26% 17% 11% 12% 16% 17% 13%

Enthusiastic 6% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 6% 8% 2%

Weighted N (1, 794) (873) (921) (376) (453) (585) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Bored 31% 19% 38% 40% 32% 41% 20% 22% 42%

Angry 27% 25% 37% 23% 31% 43% 23% 23% 44%

Interested 26% 44% 15% 21% 29% 13% 47% 47% 10%

Not sure 21% 17% 16% 22% 15% 14% 15% 15% 14%

Confused 16% 13% 20% 15% 15% 19% 11% 11% 18%

Enthusiastic 6% 11% 2% 5% 7% 1% 11% 11% 2%

Weighted N (1, 794) (609) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Bored 31% 21% 41% 32% 33% 27% 21% 36% 21% 34%

Angry 27% 23% 43% 32% 27% 30% 18% 41% 26% 23%

Interested 26% 48% 12% 30% 23% 20% 44% 18% 55% 17%

continued on the next page . . .
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Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not sure 21% 14% 14% 14% 22% 24% 16% 13% 6% 30%

Confused 16% 11% 19% 14% 19% 23% 22% 18% 10% 14%

Enthusiastic 6% 12% 2% 7% 4% 6% 15% 2% 17% 2%

Weighted N (1, 794) (545) (537) (1, 013) (191) (477) (266) (350) (177) (886)
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23. Trump Did Hush Money
Do you think Donald Trump did or did not falsify business records to conceal a hush money payment to a porn star?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Did 52% 49% 54% 54% 55% 51% 47% 46% 66% 63%

Did not 22% 26% 19% 13% 19% 24% 34% 29% 6% 12%

Not sure 26% 25% 26% 33% 26% 25% 19% 24% 28% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (871) (919) (376) (451) (582) (380) (1, 124) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Did 52% 88% 16% 50% 54% 16% 90% 92% 14%

Did not 22% 4% 50% 21% 27% 54% 3% 2% 57%

Not sure 26% 9% 34% 28% 19% 30% 6% 6% 30%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 790) (609) (530) (426) (1, 200) (523) (545) (571) (518)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Did 52% 93% 10% 54% 53% 38% 72% 23% 84% 51%

Did not 22% 2% 58% 29% 17% 30% 11% 46% 4% 19%

Not sure 26% 5% 32% 17% 30% 32% 16% 31% 12% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 790) (545) (534) (1, 010) (191) (476) (266) (350) (177) (883)
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24. Trump Committed A Crime with Hush Money
Do you think Donald Trump committed a crime by falsifying business records to conceal a hush money payment to a porn star?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 47% 44% 51% 45% 51% 48% 45% 42% 62% 58%

No 2% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 3% 1% 3%

Not sure 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

Not asked - did not falsify or not sure 48% 51% 46% 46% 45% 49% 53% 54% 34% 38%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 790) (869) (921) (376) (453) (581) (380) (1, 126) (224) (284)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 47% 83% 11% 46% 50% 11% 86% 89% 9%

No 2% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

Not asked - did not falsify or not sure 48% 12% 84% 50% 46% 85% 10% 8% 86%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (605) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes 47% 90% 5% 49% 50% 33% 66% 18% 82% 47%

No 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2%

Not sure 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2%

Not asked - did not falsify or not sure 48% 7% 90% 46% 47% 62% 28% 78% 16% 49%

continued on the next page . . .
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Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (545) (537) (1, 013) (191) (477) (266) (346) (177) (886)
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25. Crime Serious Enough to Warrant Indictment and Trial
Do you think this particular crime is serious enough to merit indictment and a trial?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 40% 38% 42% 38% 40% 42% 39% 37% 53% 44%

No 3% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 6%

Not sure 4% 3% 6% 5% 6% 3% 3% 3% 8% 7%

Not asked - don’t consider a crime or not sure 4% 5% 3% 9% 4% 3% 2% 5% 3% 5%

Not asked - did not falsify or not sure 48% 51% 46% 46% 45% 49% 53% 54% 34% 38%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 792) (873) (919) (376) (453) (585) (378) (1, 125) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 40% 76% 6% 37% 43% 7% 80% 81% 5%

No 3% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 2%

Not sure 4% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 5% 1%

Not asked - don’t consider a crime or not sure 4% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

Not asked - did not falsify or not sure 48% 13% 84% 50% 46% 85% 10% 8% 86%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 792) (607) (530) (428) (1, 202) (526) (543) (570) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes 40% 83% 3% 44% 39% 25% 54% 14% 78% 40%

No 3% 3% 2% 2% 5% 3% 5% 2% 2% 2%

Not sure 4% 5% 1% 3% 6% 5% 6% 2% 1% 5%
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Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not asked - don’t consider a crime or not sure 4% 3% 5% 4% 3% 5% 7% 4% 2% 4%

Not asked - did not falsify or not sure 48% 7% 90% 46% 47% 62% 28% 78% 16% 49%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 792) (544) (537) (1, 012) (190) (477) (265) (350) (176) (885)
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26A. Trump Trial Witness Claims — Donald Trump and porn star Stormy Daniels had sex during a 2006 celebrity golf tournament in Lake Tahoe
Below is a claim made by a witness during Trump’s hush money trial. Please say whether you believe this claim is true or false.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

True 45% 45% 45% 44% 46% 48% 42% 43% 53% 48%

False 14% 15% 12% 9% 12% 15% 18% 15% 6% 13%

Not sure 41% 39% 43% 48% 42% 37% 40% 41% 40% 39%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 772) (861) (911) (369) (451) (578) (374) (1, 113) (218) (284)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

True 45% 72% 19% 44% 48% 18% 78% 79% 16%

False 14% 3% 29% 14% 16% 31% 3% 2% 32%

Not sure 41% 25% 52% 43% 36% 50% 19% 19% 52%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 772) (608) (520) (424) (1, 192) (516) (543) (570) (511)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

True 45% 79% 15% 49% 43% 31% 62% 24% 83% 42%

False 14% 2% 33% 17% 10% 20% 8% 25% 4% 11%

Not sure 41% 19% 52% 33% 47% 50% 30% 52% 14% 47%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 772) (544) (527) (1, 002) (190) (468) (259) (345) (176) (877)
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26B. Trump Trial Witness Claims — The publisher of the National Enquirer made a deal with Donald Trump to buy and bury negative stories about
Trump
Below is a claim made by a witness during Trump’s hush money trial. Please say whether you believe this claim is true or false.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

True 43% 42% 44% 37% 42% 44% 50% 42% 48% 42%

False 17% 19% 15% 19% 17% 15% 17% 20% 11% 12%

Not sure 40% 39% 41% 45% 40% 41% 33% 38% 41% 46%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 780) (867) (913) (375) (452) (576) (377) (1, 114) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

True 43% 69% 21% 42% 48% 23% 74% 74% 23%

False 17% 7% 34% 15% 18% 34% 5% 5% 33%

Not sure 40% 24% 45% 43% 34% 44% 21% 21% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 780) (607) (522) (425) (1, 190) (518) (543) (570) (510)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

True 43% 77% 19% 50% 39% 29% 57% 27% 81% 38%

False 17% 4% 35% 19% 16% 24% 17% 32% 5% 13%

Not sure 40% 19% 46% 32% 45% 47% 27% 41% 14% 48%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 780) (543) (527) (1, 000) (191) (472) (266) (347) (176) (878)
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26C. Trump Trial Witness Claims — The main reason Trump wanted the National Enquirer to buy and bury negative stories about him was to
protect his 2016 presidential campaign
Below is a claim made by a witness during Trump’s hush money trial. Please say whether you believe this claim is true or false.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

True 50% 47% 53% 49% 52% 50% 48% 47% 64% 53%

False 18% 22% 15% 14% 15% 20% 24% 22% 9% 12%

Not sure 32% 31% 32% 36% 33% 30% 28% 31% 28% 35%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 773) (861) (911) (373) (449) (577) (373) (1, 118) (220) (283)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

True 50% 79% 23% 49% 53% 22% 85% 87% 19%

False 18% 6% 37% 17% 20% 39% 4% 3% 40%

Not sure 32% 15% 40% 34% 26% 39% 12% 11% 41%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 773) (607) (524) (416) (1, 193) (519) (544) (568) (514)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

True 50% 86% 17% 54% 51% 37% 70% 27% 86% 46%

False 18% 3% 42% 21% 15% 24% 13% 38% 6% 13%

Not sure 32% 11% 41% 25% 34% 39% 17% 35% 8% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 773) (544) (529) (1, 004) (189) (469) (262) (347) (177) (873)
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27. Trump Jail if Gag Order Violated
The judge in the hush money case has repeatedly held Donald Trump in contempt of court for violating a gag order that bars him from verbally attacking
jurors. So far, the judge has punished Trump with fines, but he recently warned that future violations might result in jail time. Do you think the judge should
jail Trump if he violates the gag order again?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 54% 50% 57% 58% 58% 52% 47% 48% 75% 57%

No 31% 36% 27% 21% 24% 35% 44% 39% 8% 23%

Not sure 15% 13% 16% 21% 18% 13% 9% 13% 18% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 782) (871) (911) (373) (453) (581) (375) (1, 116) (224) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 54% 87% 19% 51% 54% 17% 88% 90% 15%

No 31% 4% 67% 33% 36% 72% 4% 3% 74%

Not sure 15% 9% 14% 16% 10% 10% 8% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 782) (608) (523) (426) (1, 195) (519) (544) (571) (514)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes 54% 90% 12% 54% 55% 42% 76% 27% 84% 54%

No 31% 3% 77% 37% 32% 40% 12% 59% 11% 28%

Not sure 15% 7% 12% 9% 13% 18% 12% 14% 5% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 782) (544) (531) (1, 005) (190) (471) (265) (344) (176) (883)
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28. Approve of Prison Sentence for Trump if Found Guilty
The felony charges against Trump in the hush money case are punishable by up to four years in prison. If Trump is found guilty, would you approve or
disapprove of a prison sentence?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 51% 48% 54% 59% 54% 50% 42% 45% 73% 57%

Disapprove 36% 41% 31% 22% 30% 40% 50% 43% 16% 25%

Not sure 13% 12% 15% 20% 16% 10% 8% 12% 11% 18%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (871) (919) (374) (453) (584) (379) (1, 125) (224) (285)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 51% 88% 14% 46% 52% 14% 89% 90% 10%

Disapprove 36% 5% 76% 37% 39% 78% 5% 4% 80%

Not sure 13% 7% 11% 16% 9% 9% 6% 6% 9%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 790) (606) (530) (427) (1, 203) (525) (545) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Approve 51% 92% 8% 52% 55% 38% 77% 24% 84% 49%

Disapprove 36% 3% 83% 41% 31% 45% 13% 66% 13% 33%

Not sure 13% 5% 9% 8% 14% 18% 10% 10% 3% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (545) (536) (1, 012) (191) (474) (266) (349) (175) (885)
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29. 2024 Vote if Trump Convicted in Hush Money Case
If Trump is convicted of a crime in the hush money case, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 46% 43% 49% 60% 49% 43% 41% 41% 70% 48%

Donald Trump, the Republican 39% 45% 33% 21% 30% 44% 50% 46% 11% 30%

Not sure 9% 8% 10% 10% 13% 8% 6% 8% 10% 15%

I would not vote 6% 5% 7% 9% 7% 5% 4% 5% 9% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 202) (571) (630) (188) (276) (419) (319) (852) (145) (126)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 46% 92% 5% 40% 46% 5% 91% 88% 4%

Donald Trump, the Republican 39% 3% 79% 35% 39% 80% 3% 2% 81%

Not sure 9% 3% 13% 11% 9% 12% 4% 6% 11%

I would not vote 6% 2% 4% 13% 6% 4% 3% 5% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 101%

Weighted N (1, 202) (453) (431) (254) (1, 202) (524) (545) (571) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Joe Biden, the Democrat 46% 99% 1% 48% 38% 32% 78% 17% 85% 41%

Donald Trump, the Republican 39% 0% 86% 40% 33% 53% 10% 71% 8% 39%

Not sure 9% 1% 10% 8% 14% 10% 9% 7% 4% 12%

I would not vote 6% 0% 4% 4% 15% 5% 4% 5% 3% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 202) (545) (535) (1, 011) (191) (329) (178) (260) (147) (526)
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30. Conflict Sympathies
Do your sympathies lie more with...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Israel 31% 35% 27% 13% 22% 37% 49% 37% 15% 22%

About equal 28% 28% 28% 24% 33% 26% 30% 26% 35% 32%

The Palestinians 19% 19% 18% 38% 19% 12% 8% 17% 19% 19%

Not sure 23% 18% 27% 25% 26% 25% 13% 19% 31% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (872) (920) (376) (452) (584) (380) (1, 125) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Israel 31% 14% 58% 28% 38% 65% 14% 14% 66%

About equal 28% 39% 16% 31% 27% 13% 42% 41% 12%

The Palestinians 19% 30% 8% 16% 18% 5% 30% 28% 6%

Not sure 23% 17% 19% 25% 17% 16% 14% 17% 15%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 792) (609) (530) (428) (1, 202) (524) (545) (571) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Israel 31% 15% 64% 40% 28% 48% 22% 52% 13% 26%

About equal 28% 42% 14% 29% 20% 27% 45% 22% 46% 22%

The Palestinians 19% 28% 7% 17% 23% 5% 18% 11% 23% 21%

Not sure 23% 16% 15% 14% 28% 20% 14% 15% 17% 31%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 792) (545) (536) (1, 011) (190) (477) (266) (350) (177) (885)
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31. Israeli Responsibility
How responsible is Israel for the current hostilities?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Entirely 10% 10% 10% 19% 11% 7% 5% 9% 11% 14%

Mostly 17% 18% 16% 23% 22% 13% 12% 18% 15% 16%

Entirely / Mostly responsible 27% 29% 26% 42% 33% 20% 18% 26% 26% 30%
Somewhat 26% 29% 23% 26% 26% 26% 26% 25% 27% 30%

Not at all 24% 27% 20% 9% 14% 29% 41% 28% 14% 16%

Not sure 23% 15% 31% 24% 27% 25% 15% 20% 34% 23%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 790) (872) (918) (375) (451) (584) (379) (1, 124) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Entirely 10% 15% 5% 10% 9% 3% 14% 14% 3%

Mostly 17% 26% 9% 16% 17% 7% 26% 27% 7%

Entirely / Mostly responsible 27% 41% 14% 26% 26% 11% 40% 41% 10%
Somewhat 26% 31% 25% 26% 28% 23% 35% 35% 22%

Not at all 24% 10% 44% 22% 28% 51% 9% 8% 53%

Not sure 23% 18% 17% 26% 17% 16% 15% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (607) (529) (428) (1, 200) (525) (543) (569) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Entirely 10% 12% 4% 9% 10% 4% 8% 8% 11% 12%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Mostly 17% 27% 7% 17% 18% 9% 28% 11% 20% 16%

Entirely / Mostly responsible 27% 39% 11% 26% 28% 13% 35% 19% 31% 29%
Somewhat 26% 36% 22% 30% 22% 27% 34% 23% 42% 22%

Not at all 24% 9% 52% 30% 21% 34% 14% 43% 12% 19%

Not sure 23% 16% 15% 15% 30% 25% 17% 15% 15% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (543) (536) (1, 011) (189) (476) (265) (349) (177) (884)
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32. Hamas Responsibility
How responsible is Hamas for the current hostilities?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Entirely 34% 39% 29% 14% 25% 38% 58% 38% 22% 29%

Mostly 22% 22% 23% 22% 24% 24% 19% 24% 21% 19%

Entirely / Mostly responsible 56% 61% 52% 36% 49% 62% 77% 62% 43% 49%
Somewhat 17% 19% 16% 30% 21% 12% 9% 18% 15% 19%

Not at all 4% 6% 3% 9% 4% 3% 2% 3% 5% 8%

Not sure 22% 14% 29% 25% 26% 23% 12% 17% 36% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 788) (870) (918) (376) (451) (583) (378) (1, 121) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Entirely 34% 25% 52% 33% 39% 58% 25% 24% 59%

Mostly 22% 26% 18% 26% 24% 18% 30% 31% 17%

Entirely / Mostly responsible 56% 51% 70% 58% 63% 76% 55% 55% 76%
Somewhat 17% 25% 13% 16% 18% 10% 25% 24% 10%

Not at all 4% 6% 3% 4% 4% 2% 5% 5% 3%

Not sure 22% 18% 15% 22% 15% 11% 16% 16% 11%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (609) (529) (426) (1, 199) (524) (545) (571) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Entirely 34% 24% 59% 41% 29% 43% 31% 51% 29% 27%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Mostly 22% 32% 16% 26% 16% 23% 28% 18% 34% 21%

Entirely / Mostly responsible 56% 56% 75% 67% 45% 66% 59% 69% 63% 47%
Somewhat 17% 24% 11% 17% 22% 9% 23% 14% 18% 18%

Not at all 4% 4% 3% 4% 6% 3% 5% 4% 4% 5%

Not sure 22% 16% 11% 13% 27% 22% 13% 13% 16% 30%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 788) (544) (534) (1, 010) (190) (473) (266) (349) (176) (883)
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33. Military Response From Israel
Would you say the military response from Israel in the Gaza Strip has...?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 39% 40% 38% 50% 41% 33% 34% 37% 42% 39%

Been about right 19% 21% 17% 18% 18% 19% 21% 20% 17% 22%

Not gone far enough 14% 18% 10% 5% 8% 18% 25% 17% 9% 7%

Not sure 28% 21% 35% 27% 34% 30% 20% 27% 32% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 790) (869) (921) (375) (450) (585) (379) (1, 122) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Gone too far 39% 60% 20% 38% 42% 17% 65% 65% 16%

Been about right 19% 17% 25% 19% 20% 26% 15% 15% 26%

Not gone far enough 14% 4% 28% 14% 17% 33% 3% 2% 35%

Not sure 28% 19% 27% 29% 21% 24% 17% 18% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (608) (528) (428) (1, 200) (523) (545) (571) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Gone too far 39% 64% 17% 41% 43% 25% 48% 23% 68% 38%

Been about right 19% 16% 26% 20% 18% 26% 28% 30% 10% 14%

Not gone far enough 14% 2% 34% 18% 10% 19% 7% 29% 3% 10%

Not sure 28% 18% 23% 20% 29% 29% 18% 19% 19% 38%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (545) (534) (1, 010) (190) (474) (265) (348) (177) (885)
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34. Preferred U.S. Action in Israel-Hamas War
Which would you prefer?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The U.S. working to broker a ceasefire between
Israel and Hamas 51% 50% 52% 60% 54% 46% 45% 49% 59% 48%

The U.S. supporting Israel as it tries to defeat
Hamas 28% 34% 21% 16% 20% 31% 43% 33% 13% 21%

Not sure 22% 16% 27% 25% 26% 23% 12% 18% 28% 31%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (868) (919) (375) (452) (581) (379) (1, 124) (224) (284)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

The U.S. working to broker a ceasefire between
Israel and Hamas 51% 72% 32% 51% 50% 26% 74% 75% 24%

The U.S. supporting Israel as it tries to defeat
Hamas 28% 14% 50% 25% 35% 59% 14% 12% 61%

Not sure 22% 14% 17% 24% 15% 15% 12% 12% 15%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 788) (604) (530) (428) (1, 202) (526) (544) (570) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

The U.S. working to broker a ceasefire between
Israel and Hamas 51% 75% 24% 51% 47% 36% 67% 34% 79% 48%

The U.S. supporting Israel as it tries to defeat
Hamas 28% 13% 60% 36% 25% 43% 18% 50% 12% 22%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not sure 22% 12% 16% 13% 28% 21% 15% 15% 9% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (544) (537) (1, 012) (190) (477) (266) (345) (177) (884)
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35. Preferred Outcome to Israel-Hamas War
Which would you prefer?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A permanent ceasefire that ends the fighting but
leaves Hamas in control of Gaza 26% 28% 24% 46% 30% 18% 13% 24% 30% 26%

A continuation of the fighting until Hamas is no
longer in control of Gaza 34% 41% 28% 17% 25% 39% 55% 39% 22% 27%

Not sure 40% 31% 48% 37% 44% 43% 32% 37% 48% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (868) (919) (376) (449) (584) (378) (1, 122) (224) (285)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A permanent ceasefire that ends the fighting but
leaves Hamas in control of Gaza 26% 36% 17% 23% 25% 12% 37% 37% 12%

A continuation of the fighting until Hamas is no
longer in control of Gaza 34% 24% 56% 32% 40% 64% 21% 21% 64%

Not sure 40% 40% 26% 45% 35% 24% 43% 42% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 787) (607) (530) (425) (1, 202) (526) (544) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

A permanent ceasefire that ends the fighting but
leaves Hamas in control of Gaza 26% 34% 14% 24% 29% 18% 39% 21% 28% 25%

A continuation of the fighting until Hamas is no
longer in control of Gaza 34% 22% 62% 42% 28% 45% 28% 56% 28% 26%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not sure 40% 44% 24% 33% 43% 36% 33% 23% 44% 49%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (545) (537) (1, 012) (190) (475) (265) (350) (177) (880)
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36. Independent Palestinian State
Do you favor or oppose the establishment of an independent Palestinian state on the West Bank and the Gaza Strip?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Favor 37% 41% 33% 47% 38% 31% 34% 35% 43% 35%

Oppose 19% 23% 16% 11% 18% 21% 25% 22% 14% 13%

Not sure 45% 37% 52% 42% 44% 49% 41% 43% 44% 52%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 789) (872) (917) (376) (451) (581) (380) (1, 124) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Favor 37% 54% 19% 39% 39% 16% 60% 60% 17%

Oppose 19% 9% 35% 17% 22% 38% 8% 6% 40%

Not sure 45% 37% 46% 44% 39% 46% 32% 34% 43%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 789) (608) (529) (428) (1, 201) (525) (545) (571) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Favor 37% 60% 16% 40% 34% 20% 45% 25% 65% 33%

Oppose 19% 7% 40% 23% 13% 33% 18% 33% 7% 15%

Not sure 45% 34% 44% 37% 53% 47% 37% 42% 28% 52%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 789) (545) (535) (1, 011) (190) (476) (266) (350) (176) (882)
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37. Israel Right to Exist As Jewish State
Do you believe Israel has the right to exist as a Jewish state?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 70% 71% 68% 51% 61% 75% 90% 74% 57% 65%

No 10% 13% 7% 21% 13% 5% 2% 10% 9% 8%

Not sure 21% 16% 26% 28% 26% 20% 8% 16% 33% 27%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 790) (873) (917) (376) (450) (584) (379) (1, 122) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 70% 67% 82% 73% 77% 86% 72% 72% 86%

No 10% 13% 6% 9% 8% 4% 11% 10% 5%

Not sure 21% 20% 12% 18% 15% 10% 18% 19% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 790) (607) (529) (428) (1, 201) (526) (543) (570) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes 70% 74% 83% 79% 64% 77% 67% 73% 84% 64%

No 10% 9% 6% 7% 15% 6% 18% 9% 4% 9%

Not sure 21% 17% 11% 14% 21% 17% 15% 17% 12% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (544) (536) (1, 012) (189) (475) (265) (349) (177) (884)
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38. Biden Response to Israel-Hamas Situation
How would you describe Joe Biden’s response so far to the situation with Israel and Hamas?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too pro-Israel 23% 24% 22% 39% 29% 15% 13% 22% 25% 24%

About right 24% 25% 23% 22% 22% 25% 24% 22% 38% 26%

Not pro-Israel enough 25% 29% 20% 8% 15% 29% 44% 31% 6% 15%

Not sure 29% 22% 34% 30% 34% 31% 18% 26% 31% 36%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 787) (871) (916) (376) (449) (583) (379) (1, 123) (222) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too pro-Israel 23% 35% 13% 23% 23% 8% 37% 37% 8%

About right 24% 43% 10% 21% 24% 8% 41% 40% 6%

Not pro-Israel enough 25% 4% 54% 25% 31% 63% 4% 3% 65%

Not sure 29% 19% 24% 32% 22% 22% 18% 20% 21%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (608) (530) (425) (1, 201) (525) (544) (570) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Too pro-Israel 23% 34% 9% 22% 27% 10% 25% 15% 33% 25%

About right 24% 43% 7% 25% 17% 28% 47% 17% 44% 15%

Not pro-Israel enough 25% 3% 63% 33% 20% 36% 8% 49% 5% 21%

Not sure 29% 20% 21% 19% 36% 25% 20% 19% 19% 38%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 787) (544) (536) (1, 011) (190) (473) (265) (350) (177) (879)
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39. Approve of Israeli Invasion of Rafah
Do you approve or disapprove of Israel invading Rafah — the southern Gaza city where more than one million Palestinians have taken refuge — in order to
continue its campaign to destroy Hamas?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 26% 32% 20% 15% 18% 29% 39% 30% 13% 18%

Disapprove 41% 40% 43% 54% 46% 34% 35% 39% 49% 44%

Not sure 33% 29% 38% 32% 36% 37% 26% 31% 39% 38%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 789) (872) (918) (376) (451) (582) (380) (1, 123) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 26% 14% 45% 25% 32% 54% 13% 12% 56%

Disapprove 41% 60% 24% 42% 42% 18% 63% 64% 17%

Not sure 33% 26% 31% 33% 26% 28% 24% 25% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 789) (608) (528) (428) (1, 201) (525) (544) (570) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Approve 26% 13% 56% 34% 21% 35% 21% 49% 11% 18%

Disapprove 41% 62% 18% 41% 45% 27% 52% 25% 63% 41%

Not sure 33% 25% 27% 25% 34% 38% 27% 26% 27% 41%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 789) (544) (536) (1, 010) (190) (475) (266) (350) (177) (882)
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40. Approve of Biden Pausing Shipment of Offensive Weapons
The United States is Israel’s largest supplier of weapons. But President Biden this week paused the delivery of thousands of bombs and artillery shells to
Israel to pressure Israel against launching an all-out assault on Rafah. Do you approve or disapprove of this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 46% 46% 47% 55% 50% 42% 41% 45% 49% 52%

Disapprove 30% 34% 26% 18% 23% 31% 46% 34% 18% 20%

Not sure 24% 20% 27% 27% 27% 27% 14% 21% 33% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 783) (868) (915) (374) (450) (579) (379) (1, 120) (223) (285)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 46% 72% 23% 45% 48% 19% 75% 76% 18%

Disapprove 30% 10% 52% 32% 34% 62% 10% 9% 64%

Not sure 24% 17% 24% 23% 18% 20% 15% 15% 18%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 783) (609) (527) (427) (1, 197) (522) (543) (570) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Approve 46% 77% 18% 49% 45% 33% 70% 26% 75% 42%

Disapprove 30% 9% 65% 35% 28% 39% 15% 55% 10% 26%

Not sure 24% 14% 18% 16% 27% 28% 15% 18% 15% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 783) (543) (533) (1, 009) (189) (473) (266) (350) (177) (875)
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41. Problem of Antisemitism Today
How much of a problem, if at all, do you think antisemitism is in the United States today?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A very serious problem 29% 29% 29% 12% 20% 34% 48% 32% 25% 22%

Somewhat of a problem 36% 36% 37% 37% 41% 33% 37% 37% 34% 38%

Total Very serious problem / Somewhat of a
problem 65% 64% 66% 49% 61% 67% 85% 69% 59% 60%

Not much of a problem 11% 13% 9% 17% 11% 11% 5% 12% 8% 11%

Not a problem at all 5% 7% 4% 6% 7% 5% 3% 5% 7% 5%

Total Not much of a problem / Not a problem at
all 16% 20% 13% 24% 19% 15% 8% 16% 15% 16%

Not sure 18% 15% 21% 27% 20% 18% 7% 14% 26% 24%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (871) (921) (374) (453) (585) (380) (1, 126) (224) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A very serious problem 29% 28% 34% 29% 35% 41% 32% 30% 43%

Somewhat of a problem 36% 44% 31% 38% 38% 29% 46% 45% 30%

Total Very serious problem / Somewhat of a
problem 65% 72% 65% 66% 73% 71% 77% 75% 72%

Not much of a problem 11% 10% 14% 10% 12% 13% 10% 11% 12%

Not a problem at all 5% 5% 6% 5% 4% 4% 3% 3% 4%

Total Not much of a problem / Not a problem at
all 16% 16% 20% 15% 15% 17% 13% 13% 17%

Not sure 18% 12% 15% 19% 12% 12% 9% 11% 11%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Weighted N (1, 792) (607) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

A very serious problem 29% 31% 41% 37% 23% 30% 22% 35% 37% 25%

Somewhat of a problem 36% 45% 30% 37% 41% 36% 43% 31% 40% 36%

Total Very serious problem / Somewhat of a
problem 65% 76% 72% 75% 64% 66% 65% 66% 77% 61%

Not much of a problem 11% 11% 12% 11% 12% 9% 13% 12% 10% 11%

Not a problem at all 5% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 7% 6% 5%

Total Not much of a problem / Not a problem at
all 16% 14% 16% 15% 16% 14% 18% 19% 16% 15%

Not sure 18% 10% 12% 10% 20% 20% 17% 15% 6% 24%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 792) (545) (537) (1, 013) (191) (477) (266) (350) (177) (884)
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42. Universities’ Treatment of Antisemitic Speech
Should universities treat antisemitic speech as. . . ?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Free speech 11% 14% 8% 13% 12% 13% 7% 11% 13% 10%

Harassment 36% 37% 35% 24% 29% 40% 49% 41% 21% 27%

It depends on the context 38% 37% 39% 42% 41% 34% 38% 36% 47% 38%

Not sure 15% 13% 18% 22% 18% 14% 7% 12% 19% 25%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (873) (919) (376) (452) (583) (380) (1, 125) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Free speech 11% 10% 12% 10% 10% 11% 8% 7% 11%

Harassment 36% 37% 45% 31% 43% 51% 38% 37% 51%

It depends on the context 38% 42% 32% 44% 39% 30% 46% 48% 29%

Not sure 15% 10% 11% 16% 9% 8% 8% 8% 8%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 792) (609) (529) (428) (1, 201) (524) (545) (571) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Free speech 11% 8% 12% 10% 10% 10% 13% 13% 10% 10%

Harassment 36% 39% 50% 43% 38% 37% 29% 42% 33% 33%

It depends on the context 38% 46% 29% 39% 38% 37% 45% 34% 49% 37%

Not sure 15% 8% 9% 8% 14% 16% 12% 10% 7% 20%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 792) (545) (535) (1, 011) (191) (477) (266) (350) (177) (884)
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43. Heard About Campus Protests
In recent weeks, major protests against Israel’s war in Gaza have spread to college campuses across the U.S. How much have you heard or read about
these protests?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 44% 48% 39% 35% 34% 45% 60% 47% 33% 37%

A little 41% 41% 41% 41% 47% 42% 34% 40% 47% 42%

Nothing at all 15% 11% 19% 23% 19% 13% 5% 13% 20% 21%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (872) (920) (376) (451) (585) (380) (1, 125) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 44% 45% 53% 41% 51% 57% 49% 47% 59%

A little 41% 44% 36% 42% 39% 33% 43% 44% 33%

Nothing at all 15% 11% 11% 17% 10% 10% 8% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (609) (529) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

A lot 44% 47% 57% 55% 32% 41% 36% 58% 63% 34%

A little 41% 44% 33% 38% 46% 41% 52% 31% 31% 46%

Nothing at all 15% 9% 10% 8% 22% 17% 12% 12% 6% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (544) (537) (1, 012) (191) (477) (266) (348) (176) (886)
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44. Approve of Campus Protests
Overall, do you approve or disapprove of these pro-Palestinian campus protests?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 25% 27% 22% 44% 26% 19% 13% 22% 33% 25%

Disapprove 50% 52% 47% 25% 42% 57% 72% 55% 31% 46%

Not sure 26% 20% 31% 31% 32% 25% 15% 23% 36% 29%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 789) (872) (917) (374) (451) (585) (379) (1, 123) (222) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 25% 41% 10% 22% 25% 6% 43% 42% 7%

Disapprove 50% 32% 75% 53% 54% 81% 31% 31% 82%

Not sure 26% 27% 15% 25% 20% 12% 26% 27% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 789) (607) (528) (428) (1, 199) (523) (543) (569) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Approve 25% 41% 7% 25% 30% 10% 36% 17% 36% 23%

Disapprove 50% 32% 81% 57% 42% 64% 37% 67% 41% 46%

Not sure 26% 27% 12% 19% 28% 26% 27% 17% 23% 31%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 789) (543) (534) (1, 010) (189) (476) (266) (349) (177) (881)
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45. Pro-Palestinian Prostesters Demands
In terms of pushing for their demands, do you think the pro-Palestinian campus protesters have. . . ?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 50% 53% 47% 25% 37% 59% 74% 57% 32% 39%

Been about right 21% 22% 19% 38% 23% 15% 10% 19% 28% 21%

Not gone far enough 5% 5% 4% 8% 7% 2% 2% 4% 6% 4%

Not sure 25% 20% 30% 29% 32% 24% 14% 20% 34% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 791) (872) (918) (376) (451) (583) (380) (1, 126) (224) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Gone too far 50% 37% 72% 52% 58% 79% 41% 41% 80%

Been about right 21% 33% 12% 17% 21% 8% 33% 34% 6%

Not gone far enough 5% 6% 2% 3% 4% 2% 5% 4% 3%

Not sure 25% 23% 13% 28% 17% 11% 21% 21% 11%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (609) (530) (426) (1, 202) (525) (545) (571) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Gone too far 50% 42% 79% 61% 47% 59% 32% 63% 56% 46%

Been about right 21% 33% 7% 20% 26% 13% 37% 18% 27% 17%

Not gone far enough 5% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 3% 4% 5%

Not sure 25% 21% 12% 16% 23% 26% 24% 16% 13% 33%

continued on the next page . . .
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 791) (544) (536) (1, 011) (191) (477) (266) (350) (176) (883)
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46. Pro-Palestinian Prostesters Response
In terms of the forcefulness of their response to pro-Palestinian protests, do you think universities have . . . ?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Gone too far 27% 27% 26% 35% 29% 23% 23% 27% 25% 27%

Been about right 18% 19% 16% 26% 19% 13% 15% 16% 21% 22%

Not gone far enough 29% 32% 26% 7% 19% 38% 50% 34% 17% 20%

Not sure 26% 21% 32% 33% 34% 26% 12% 23% 37% 32%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 790) (871) (919) (375) (452) (583) (379) (1, 123) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Gone too far 27% 35% 21% 27% 28% 20% 35% 35% 20%

Been about right 18% 26% 13% 14% 19% 11% 27% 26% 10%

Not gone far enough 29% 15% 49% 31% 35% 55% 16% 17% 56%

Not sure 26% 23% 17% 28% 19% 14% 21% 22% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (605) (530) (428) (1, 199) (525) (541) (568) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Gone too far 27% 34% 20% 27% 32% 21% 23% 22% 31% 31%

Been about right 18% 27% 11% 19% 18% 20% 41% 16% 25% 10%

Not gone far enough 29% 17% 55% 37% 24% 32% 13% 45% 26% 25%

Not sure 26% 22% 14% 17% 27% 27% 23% 17% 19% 34%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 790) (542) (536) (1, 009) (190) (477) (264) (350) (177) (884)
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47. Biden Supporting Pro-Palestinian Protests
In what President Biden has said and done about the pro-Palestinian campus protests, do you think he has been. . . ?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Too supportive of the protesters 24% 28% 21% 5% 17% 32% 40% 31% 8% 14%

About right 25% 25% 25% 21% 22% 26% 31% 23% 36% 27%

Not supportive enough of the protesters 14% 14% 13% 27% 16% 8% 6% 13% 15% 13%

Not sure 37% 33% 41% 46% 45% 34% 23% 33% 41% 46%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (872) (918) (376) (452) (584) (379) (1, 124) (223) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Too supportive of the protesters 24% 5% 49% 24% 31% 58% 6% 6% 60%

About right 25% 47% 11% 20% 28% 10% 47% 47% 8%

Not supportive enough of the protesters 14% 19% 9% 13% 13% 6% 19% 19% 6%

Not sure 37% 28% 31% 43% 29% 27% 27% 28% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (608) (530) (428) (1, 201) (525) (544) (570) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Too supportive of the protesters 24% 6% 59% 32% 22% 33% 10% 45% 7% 22%

About right 25% 50% 8% 29% 18% 22% 45% 19% 58% 15%

Not supportive enough of the protesters 14% 17% 7% 12% 21% 8% 16% 12% 14% 14%

Not sure 37% 27% 26% 27% 39% 37% 29% 24% 21% 49%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (544) (536) (1, 011) (190) (477) (265) (350) (176) (884)
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48. Pro-Palestinian Protests Violence
Would you say these pro-Palestinian protests have been. . . ?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Mostly violent 31% 33% 29% 17% 24% 36% 45% 33% 23% 29%

Mostly peaceful 37% 41% 34% 51% 40% 30% 32% 37% 42% 36%

Not sure 32% 26% 38% 32% 36% 34% 23% 30% 35% 35%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (870) (919) (375) (451) (584) (380) (1, 125) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Mostly violent 31% 19% 52% 28% 34% 57% 15% 16% 58%

Mostly peaceful 37% 55% 22% 37% 39% 18% 59% 58% 19%

Not sure 32% 26% 26% 36% 27% 25% 25% 26% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (609) (528) (427) (1, 200) (523) (545) (571) (519)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Mostly violent 31% 15% 58% 37% 21% 41% 21% 49% 22% 26%

Mostly peaceful 37% 58% 18% 39% 38% 23% 49% 27% 58% 35%

Not sure 32% 27% 24% 24% 41% 36% 30% 24% 20% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 790) (545) (534) (1, 010) (191) (475) (265) (350) (177) (884)
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49. Pro-Palestine Protests Antisemitic
How many of the pro-Palestinian campus protesters would you say are antisemitic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

All 14% 16% 11% 5% 9% 17% 22% 14% 10% 12%

Most 23% 26% 21% 14% 22% 26% 30% 27% 18% 21%

Total All / Most 37% 42% 32% 20% 31% 43% 52% 41% 28% 32%
A few 24% 26% 22% 34% 24% 19% 21% 25% 21% 21%

None 6% 6% 6% 12% 7% 3% 2% 5% 4% 7%

Total A few / None 30% 32% 28% 46% 31% 23% 23% 30% 24% 28%
Not sure 33% 26% 40% 35% 38% 34% 25% 29% 48% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 784) (866) (918) (374) (448) (582) (380) (1, 122) (221) (285)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

All 14% 5% 26% 14% 15% 28% 5% 4% 29%

Most 23% 20% 33% 22% 28% 37% 20% 21% 37%

Total All / Most 37% 25% 59% 36% 43% 65% 25% 25% 66%
A few 24% 37% 15% 21% 26% 14% 40% 38% 13%

None 6% 7% 3% 6% 5% 2% 7% 6% 3%

Total A few / None 30% 44% 18% 27% 31% 16% 47% 44% 16%
Not sure 33% 31% 23% 38% 26% 19% 29% 31% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 784) (607) (530) (426) (1, 201) (525) (543) (569) (522)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

All 14% 4% 29% 16% 10% 21% 7% 22% 7% 11%

Most 23% 21% 37% 28% 25% 26% 27% 34% 22% 18%

Total All / Most 37% 25% 66% 45% 35% 47% 35% 56% 30% 29%
A few 24% 40% 12% 27% 23% 19% 33% 17% 39% 22%

None 6% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 5% 6% 7%

Total A few / None 30% 46% 15% 31% 28% 21% 36% 22% 44% 29%
Not sure 33% 29% 19% 24% 37% 32% 29% 22% 26% 42%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 784) (542) (536) (1, 010) (190) (472) (266) (348) (177) (878)
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50. Anxious About Presidential Election
How anxious, if at all, are you about the upcoming presidential election in November?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very anxious 29% 28% 30% 19% 23% 31% 42% 32% 19% 24%

Somewhat anxious 31% 30% 32% 32% 30% 31% 30% 34% 24% 27%

Total Very / Somewhat anxious 60% 58% 62% 51% 53% 62% 72% 66% 42% 51%
Not very anxious 15% 16% 14% 19% 17% 13% 11% 14% 20% 14%

Not at all anxious 15% 18% 13% 13% 18% 15% 12% 12% 21% 22%

Total Not very / Not at all anxious 30% 33% 27% 33% 35% 28% 23% 26% 41% 37%
Not sure 10% 9% 12% 17% 12% 9% 4% 8% 17% 12%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 788) (871) (917) (374) (452) (585) (377) (1, 123) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very anxious 29% 37% 29% 25% 35% 31% 42% 41% 31%

Somewhat anxious 31% 32% 32% 31% 34% 35% 35% 35% 34%

Total Very / Somewhat anxious 60% 69% 62% 56% 69% 66% 77% 76% 65%
Not very anxious 15% 12% 20% 16% 14% 18% 10% 10% 18%

Not at all anxious 15% 12% 12% 19% 11% 12% 9% 9% 13%

Total Not very / Not at all anxious 30% 23% 32% 34% 26% 30% 19% 19% 31%
Not sure 10% 8% 6% 9% 5% 4% 4% 5% 4%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (606) (530) (425) (1, 201) (526) (543) (569) (521)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Very anxious 29% 42% 32% 37% 22% 25% 23% 23% 54% 26%

Somewhat anxious 31% 35% 33% 34% 34% 31% 33% 36% 29% 29%

Total Very / Somewhat anxious 60% 78% 65% 71% 56% 56% 56% 59% 82% 55%
Not very anxious 15% 11% 18% 13% 20% 15% 17% 19% 12% 14%

Not at all anxious 15% 8% 12% 11% 15% 17% 18% 14% 5% 17%

Total Not very / Not at all anxious 30% 19% 30% 24% 35% 31% 34% 33% 16% 31%
Not sure 10% 4% 5% 4% 9% 13% 10% 8% 1% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 788) (543) (536) (1, 011) (190) (475) (265) (349) (177) (881)
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51. Actions to Cope with Election Anxiety
Have you done any of the following to cope with feelings of anxiety about the election? Select all that apply

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - Not anxious about the upcoming
presidential elections 40% 42% 38% 49% 47% 38% 28% 34% 58% 49%

Other (please specify) 16% 17% 15% 9% 10% 19% 25% 18% 7% 13%

Avoid all election news 15% 13% 16% 19% 20% 11% 9% 15% 12% 16%

Avoid news about candidates other than the one
you plan to vote for 13% 11% 15% 11% 14% 14% 12% 13% 16% 11%

Volunteer for, or make donations to, my preferred
candidate 11% 12% 9% 7% 7% 10% 20% 13% 5% 8%

Weighted N (1, 788) (871) (917) (374) (452) (585) (377) (1, 123) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - Not anxious about the upcoming
presidential elections 40% 31% 38% 44% 31% 34% 23% 24% 35%

Other (please specify) 16% 17% 19% 15% 19% 20% 19% 19% 20%

Avoid all election news 15% 14% 13% 17% 15% 13% 16% 16% 13%

Avoid news about candidates other than the one
you plan to vote for 13% 17% 13% 11% 15% 12% 18% 18% 13%

Volunteer for, or make donations to, my preferred
candidate 11% 16% 12% 4% 14% 12% 17% 17% 11%

Weighted N (1, 788) (606) (530) (425) (1, 201) (526) (543) (569) (521)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not asked - Not anxious about the upcoming
presidential elections 40% 22% 35% 29% 44% 44% 44% 41% 18% 45%

Other (please specify) 16% 20% 19% 20% 11% 11% 9% 16% 24% 14%

Avoid all election news 15% 15% 13% 14% 18% 15% 15% 9% 13% 18%

Avoid news about candidates other than the one
you plan to vote for 13% 18% 13% 15% 16% 15% 15% 16% 15% 12%

Volunteer for, or make donations to, my preferred
candidate 11% 18% 12% 15% 5% 11% 13% 12% 23% 6%

Weighted N (1, 788) (543) (536) (1, 011) (190) (475) (265) (349) (177) (881)
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52. Drink Wine or Alcoholic Beverages
Do you drink wine or alcoholic beverages at least occasionally?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 54% 56% 52% 44% 56% 57% 57% 57% 53% 52%

No 44% 42% 45% 50% 40% 43% 43% 41% 42% 45%

Prefer not to say 3% 3% 2% 6% 4% 1% 1% 2% 5% 3%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (873) (920) (376) (452) (584) (380) (1, 126) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 54% 56% 60% 49% 60% 59% 62% 62% 59%

No 44% 42% 39% 48% 39% 40% 37% 37% 39%

Prefer not to say 3% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 793) (608) (530) (428) (1, 202) (526) (544) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes 54% 62% 59% 62% 49% 53% 58% 60% 60% 48%

No 44% 37% 39% 37% 47% 44% 36% 38% 39% 50%

Prefer not to say 3% 1% 2% 1% 3% 3% 6% 2% 1% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (544) (536) (1, 012) (191) (477) (266) (350) (177) (885)
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53. Number of Alcoholic Beverages Per Day
How many alcoholic beverages do you typically have per day?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

None 24% 21% 27% 15% 20% 26% 35% 27% 18% 19%

1-2 23% 26% 20% 21% 31% 23% 17% 23% 28% 27%

3-4 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2%

5 or more 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1%

Don’t know 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2%

Not asked - do not drink or prefer not to say 46% 44% 48% 56% 44% 43% 43% 43% 47% 48%

Totals 100% 98% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 793) (873) (920) (376) (452) (584) (380) (1, 126) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

None 24% 23% 27% 22% 27% 28% 26% 27% 28%

1-2 23% 28% 26% 21% 26% 24% 31% 29% 24%

3-4 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

5 or more 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2%

Don’t know 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2%

Not asked - do not drink or prefer not to say 46% 44% 40% 51% 40% 41% 38% 38% 41%

Totals 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 793) (608) (530) (428) (1, 202) (526) (544) (571) (521)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

None 24% 27% 25% 28% 23% 21% 17% 20% 32% 25%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

1-2 23% 29% 26% 27% 23% 26% 31% 36% 22% 17%

3-4 3% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 2%

5 or more 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 2%

Don’t know 2% 1% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 0% 2%

Not asked - do not drink or prefer not to say 46% 38% 41% 38% 51% 47% 42% 40% 40% 52%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (544) (536) (1, 012) (191) (477) (266) (350) (177) (885)
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54. Number of Alcoholic Beverages Per Day on Vacation
And thinking about when you go on vacation, how many alcoholic beverages do you typically have per day?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

None 7% 7% 7% 3% 5% 6% 14% 8% 4% 5%

1-2 26% 26% 27% 24% 26% 27% 28% 28% 25% 25%

3-4 9% 11% 8% 6% 14% 10% 5% 10% 9% 10%

5 or more 4% 6% 2% 5% 4% 5% 1% 3% 8% 5%

Don’t know 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Don’t go on vacation 6% 5% 6% 4% 5% 6% 6% 6% 5% 5%

Not asked - do not drink or prefer not to say 46% 44% 48% 56% 44% 43% 43% 43% 47% 48%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (873) (920) (376) (452) (584) (380) (1, 126) (224) (287)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

None 7% 5% 10% 7% 7% 9% 6% 7% 8%

1-2 26% 29% 28% 25% 30% 29% 33% 33% 29%

3-4 9% 11% 10% 6% 11% 10% 13% 12% 10%

5 or more 4% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5%

Don’t know 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Don’t go on vacation 6% 5% 4% 7% 5% 4% 6% 6% 5%

Not asked - do not drink or prefer not to say 46% 44% 40% 51% 40% 41% 38% 38% 41%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 102% 102% 99%

Weighted N (1, 793) (608) (530) (428) (1, 202) (526) (544) (571) (521)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

None 7% 8% 8% 8% 6% 8% 4% 7% 9% 7%

1-2 26% 32% 28% 31% 28% 29% 33% 33% 28% 21%

3-4 9% 12% 10% 12% 7% 6% 12% 9% 11% 8%

5 or more 4% 4% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 4%

Don’t know 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 2%

Don’t go on vacation 6% 5% 6% 6% 4% 4% 1% 5% 7% 6%

Not asked - do not drink or prefer not to say 46% 38% 41% 38% 51% 47% 42% 40% 40% 52%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (544) (536) (1, 012) (191) (477) (266) (350) (177) (885)
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55. Feelings of Loneliness
How often do you experience feelings of loneliness?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Never 20% 24% 15% 11% 15% 20% 33% 19% 24% 20%

Rarely 31% 32% 30% 24% 27% 32% 39% 31% 25% 37%

Total Rarely / Never 50% 56% 45% 35% 43% 52% 72% 50% 50% 57%
Sometimes 29% 25% 32% 32% 32% 30% 20% 30% 23% 24%

Frequently 12% 10% 13% 17% 14% 11% 5% 12% 8% 12%

Always 7% 7% 7% 11% 10% 5% 2% 6% 14% 5%

Total Always / Frequently 19% 17% 20% 29% 23% 16% 7% 19% 22% 16%
Not sure 2% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 5% 3%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Weighted N (1, 794) (873) (921) (376) (453) (585) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Never 20% 19% 23% 19% 21% 25% 17% 17% 27%

Rarely 31% 28% 38% 31% 33% 38% 30% 30% 37%

Total Rarely / Never 50% 47% 61% 50% 54% 63% 47% 47% 64%
Sometimes 29% 30% 26% 29% 28% 25% 31% 30% 25%

Frequently 12% 14% 8% 10% 10% 8% 13% 13% 7%

Always 7% 8% 4% 7% 6% 3% 9% 8% 3%

Total Always / Frequently 19% 22% 12% 17% 16% 11% 21% 21% 10%
Not sure 2% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 794) (609) (530) (428) (1, 203) (526) (545) (571) (522)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Never 20% 17% 26% 22% 16% 22% 13% 27% 17% 18%

Rarely 31% 32% 36% 34% 25% 31% 31% 32% 33% 30%

Total Rarely / Never 50% 48% 62% 56% 41% 53% 44% 58% 50% 48%
Sometimes 29% 30% 26% 28% 29% 29% 36% 26% 30% 28%

Frequently 12% 13% 7% 10% 13% 9% 11% 7% 18% 13%

Always 7% 8% 4% 5% 11% 6% 9% 6% 3% 8%

Total Always / Frequently 19% 21% 11% 15% 25% 15% 19% 14% 21% 21%
Not sure 2% 1% 1% 1% 5% 3% 1% 2% 0% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 794) (545) (537) (1, 013) (191) (477) (266) (350) (177) (886)
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56. Issues Struggle With
Which of these issues do you struggle with most, if any?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not living close to loved ones 13% 9% 16% 10% 13% 11% 18% 14% 9% 14%

Not having enough time to socialize 8% 9% 7% 13% 10% 8% 1% 7% 9% 10%

Difficulty in making friends 11% 8% 14% 16% 15% 10% 4% 11% 9% 14%

Not having a romantic relationship 12% 15% 10% 17% 13% 12% 7% 12% 12% 11%

Having an unsatisfying romantic relationship 8% 7% 8% 9% 9% 8% 4% 8% 8% 6%

Spending too much time online 11% 13% 8% 17% 10% 9% 8% 10% 12% 10%

None of the above 38% 39% 37% 18% 31% 42% 58% 38% 40% 35%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 792) (872) (920) (376) (452) (584) (379) (1, 124) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not living close to loved ones 13% 13% 11% 15% 13% 10% 15% 14% 10%

Not having enough time to socialize 8% 10% 8% 7% 7% 6% 8% 8% 6%

Difficulty in making friends 11% 12% 8% 12% 11% 8% 12% 13% 8%

Not having a romantic relationship 12% 14% 10% 12% 11% 9% 13% 13% 9%

Having an unsatisfying romantic relationship 8% 8% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 7%

Spending too much time online 11% 11% 11% 8% 11% 12% 11% 11% 10%

None of the above 38% 32% 44% 40% 41% 47% 33% 35% 50%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (608) (530) (428) (1, 202) (525) (544) (570) (521)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not living close to loved ones 13% 15% 11% 13% 11% 11% 14% 10% 15% 13%

Not having enough time to socialize 8% 7% 7% 7% 7% 10% 11% 9% 7% 7%

Difficulty in making friends 11% 12% 8% 9% 19% 9% 11% 9% 8% 13%

Not having a romantic relationship 12% 13% 10% 12% 8% 11% 10% 14% 13% 12%

Having an unsatisfying romantic relationship 8% 7% 7% 7% 7% 8% 10% 6% 8% 7%

Spending too much time online 11% 12% 10% 10% 14% 14% 13% 8% 11% 11%

None of the above 38% 34% 47% 42% 34% 38% 31% 43% 40% 38%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 102% 101%

Weighted N (1, 792) (544) (536) (1, 011) (190) (477) (266) (350) (177) (885)
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57. Frequency of Sunscreen Use
How often do you typically use sunscreen?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Daily 12% 6% 18% 21% 11% 10% 8% 12% 10% 13%

A few times a week 12% 9% 16% 13% 15% 11% 11% 12% 5% 18%

A few times a month 13% 14% 12% 13% 19% 12% 9% 16% 8% 12%

Less often 29% 29% 28% 30% 24% 30% 31% 29% 24% 30%

Never 33% 42% 25% 23% 32% 37% 40% 31% 53% 27%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (872) (921) (376) (452) (585) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Daily 12% 17% 10% 9% 13% 9% 17% 17% 8%

A few times a week 12% 14% 10% 14% 13% 10% 16% 17% 10%

A few times a month 13% 13% 18% 11% 15% 18% 13% 13% 17%

Less often 29% 27% 27% 28% 29% 30% 29% 29% 30%

Never 33% 28% 35% 37% 29% 34% 25% 23% 35%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 793) (609) (530) (428) (1, 203) (525) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Daily 12% 17% 9% 13% 14% 11% 18% 9% 17% 11%

A few times a week 12% 16% 10% 15% 6% 11% 12% 14% 16% 11%

A few times a month 13% 12% 17% 15% 13% 15% 17% 18% 9% 12%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Less often 29% 31% 29% 29% 33% 29% 31% 26% 29% 29%

Never 33% 23% 36% 28% 34% 33% 22% 34% 29% 37%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (545) (536) (1, 013) (190) (477) (266) (349) (177) (886)
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58. Sunscreen SPF
What of the following is closest to the SPF level you typically use?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

SPF 100 3% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 8%

SPF 50 25% 21% 28% 25% 29% 21% 25% 26% 15% 26%

SPF 30 23% 19% 27% 21% 24% 24% 22% 26% 12% 19%

SPF 15 6% 4% 8% 8% 5% 7% 3% 6% 4% 7%

Not sure 10% 12% 8% 19% 7% 8% 7% 9% 13% 13%

Not asked - Never use sunscreen 33% 42% 25% 23% 32% 37% 41% 31% 54% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (869) (917) (373) (452) (584) (378) (1, 121) (222) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

SPF 100 3% 5% 2% 3% 4% 2% 5% 5% 2%

SPF 50 25% 27% 23% 25% 26% 23% 28% 31% 22%

SPF 30 23% 24% 27% 21% 26% 29% 26% 26% 28%

SPF 15 6% 6% 6% 5% 6% 6% 7% 6% 6%

Not sure 10% 11% 7% 9% 8% 7% 9% 9% 6%

Not asked - Never use sunscreen 33% 28% 35% 37% 29% 34% 25% 23% 35%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 787) (606) (528) (427) (1, 199) (523) (544) (571) (518)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

SPF 100 3% 5% 2% 4% 4% 4% 5% 2% 4% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

SPF 50 25% 29% 22% 27% 23% 23% 23% 25% 26% 25%

SPF 30 23% 27% 28% 28% 19% 24% 26% 27% 26% 20%

SPF 15 6% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 4% 10% 5%

Not sure 10% 10% 7% 8% 13% 10% 18% 8% 5% 10%

Not asked - Never use sunscreen 33% 23% 36% 29% 34% 34% 22% 34% 29% 37%

Totals 100% 100% 100% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 787) (543) (536) (1, 010) (189) (476) (261) (348) (177) (884)
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59. Reapply Sunsreen
How often do you reapply sunscreen at least every two hours when outdoors, or after swimming or sweating?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Always 10% 7% 13% 10% 9% 10% 11% 10% 6% 11%

Sometimes 27% 21% 31% 25% 28% 29% 23% 30% 16% 25%

Total Always / Sometimes 36% 28% 44% 35% 37% 38% 34% 40% 23% 36%
Rarely 20% 22% 18% 26% 23% 16% 16% 20% 13% 22%

Never 7% 5% 8% 10% 6% 6% 6% 6% 4% 10%

Total Rarely / Never 27% 27% 26% 36% 29% 22% 22% 25% 18% 32%
Not sure 4% 3% 4% 6% 2% 3% 3% 3% 6% 4%

Not asked - Never use sunscreen 33% 42% 25% 23% 32% 37% 40% 31% 53% 27%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 98% 99%

Weighted N (1, 793) (872) (920) (376) (452) (585) (379) (1, 125) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Always 10% 14% 7% 9% 11% 8% 13% 14% 9%

Sometimes 27% 28% 29% 27% 30% 30% 31% 31% 29%

Total Always / Sometimes 36% 42% 36% 36% 41% 38% 44% 45% 38%
Rarely 20% 19% 20% 20% 21% 21% 22% 22% 19%

Never 7% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 5% 5%

Total Rarely / Never 27% 25% 28% 25% 27% 26% 27% 27% 25%
Not sure 4% 5% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 3%

Not asked - Never use sunscreen 33% 28% 35% 37% 29% 34% 25% 24% 35%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 793) (608) (530) (428) (1, 202) (525) (544) (570) (522)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Always 10% 13% 8% 11% 10% 10% 11% 8% 16% 9%

Sometimes 27% 30% 30% 31% 22% 24% 36% 28% 24% 23%

Total Always / Sometimes 36% 43% 37% 42% 32% 34% 47% 36% 40% 32%
Rarely 20% 23% 19% 21% 23% 23% 25% 21% 22% 18%

Never 7% 6% 6% 5% 8% 6% 6% 6% 6% 8%

Total Rarely / Never 27% 29% 25% 26% 31% 29% 31% 27% 28% 25%
Not sure 4% 4% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 6%

Not asked - Never use sunscreen 33% 23% 36% 28% 34% 33% 22% 34% 29% 37%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 793) (544) (536) (1, 012) (190) (477) (266) (349) (177) (886)
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60. Importance of Protecting Skin From the Sun
How important, if at all, do you consider protecting your skin from the sun?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 42% 33% 50% 44% 40% 40% 44% 42% 38% 44%

Somewhat important 41% 44% 39% 40% 41% 43% 40% 42% 41% 38%

Total Important 83% 77% 88% 84% 81% 82% 84% 84% 79% 82%
Not very important 10% 13% 8% 9% 10% 11% 10% 9% 11% 12%

Not at all important 7% 11% 4% 7% 9% 7% 6% 7% 10% 6%

Total Not important 17% 23% 12% 16% 19% 18% 16% 16% 21% 18%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (871) (921) (376) (452) (584) (380) (1, 124) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 42% 49% 38% 38% 43% 36% 49% 50% 36%

Somewhat important 41% 39% 43% 42% 42% 44% 41% 41% 44%

Total Important 83% 88% 81% 80% 85% 80% 90% 91% 80%
Not very important 10% 7% 11% 14% 9% 12% 7% 6% 11%

Not at all important 7% 5% 9% 7% 6% 8% 3% 3% 9%

Total Not important 17% 12% 19% 20% 15% 20% 10% 9% 20%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 792) (609) (528) (428) (1, 201) (524) (545) (571) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Very important 42% 49% 35% 44% 38% 42% 43% 41% 52% 41%

continued on the next page . . .
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Somewhat important 41% 41% 44% 43% 39% 42% 45% 41% 35% 40%

Total Important 83% 90% 79% 86% 76% 84% 88% 81% 86% 81%
Not very important 10% 7% 12% 8% 15% 10% 8% 9% 9% 12%

Not at all important 7% 3% 9% 5% 8% 7% 5% 10% 5% 7%

Total Not important 17% 10% 21% 14% 24% 16% 12% 19% 14% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 792) (545) (535) (1, 011) (190) (477) (266) (349) (177) (884)
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61. Gotten A Sunburn
Have you ever gotten a sunburn?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes, more than once 64% 63% 64% 46% 60% 73% 72% 79% 16% 53%

Yes, once 16% 14% 18% 21% 16% 13% 15% 12% 18% 22%

Total Yes 80% 77% 82% 67% 76% 86% 87% 91% 34% 75%
No 20% 23% 18% 33% 24% 14% 13% 9% 66% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (872) (921) (376) (452) (585) (380) (1, 126) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes, more than once 64% 52% 76% 70% 69% 80% 59% 60% 81%

Yes, once 16% 20% 13% 12% 15% 11% 19% 18% 12%

Total Yes 80% 72% 89% 82% 84% 91% 79% 78% 93%
No 20% 28% 11% 18% 16% 9% 21% 22% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (609) (530) (428) (1, 203) (525) (545) (571) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes, more than once 64% 61% 79% 70% 65% 65% 40% 65% 68% 69%

Yes, once 16% 19% 11% 15% 15% 15% 24% 14% 19% 14%

Total Yes 80% 80% 90% 85% 81% 80% 65% 79% 87% 83%
No 20% 20% 10% 15% 19% 20% 35% 21% 13% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 793) (545) (536) (1, 013) (190) (477) (266) (349) (177) (886)
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62. Regular Physical Exercise
Do you follow a regular routine of physical exercise?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 46% 50% 41% 57% 45% 41% 43% 43% 43% 54%

No 54% 50% 59% 43% 55% 59% 57% 57% 57% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (871) (920) (376) (450) (585) (380) (1, 124) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 46% 50% 48% 42% 47% 45% 51% 51% 44%

No 54% 50% 52% 58% 53% 55% 49% 49% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (608) (530) (428) (1, 202) (525) (544) (570) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Yes 46% 51% 44% 48% 42% 47% 55% 46% 53% 41%

No 54% 49% 56% 52% 58% 53% 45% 54% 47% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (544) (536) (1, 012) (190) (477) (266) (348) (177) (885)
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63. Frequency of Exercise
How often do you exercise in a typical week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Every day 8% 7% 8% 7% 6% 8% 9% 8% 5% 11%

4-6 days a week 13% 15% 11% 15% 11% 14% 14% 14% 10% 11%

3-4 days a week 16% 20% 13% 22% 19% 13% 12% 15% 13% 21%

1-2 days a week 7% 7% 7% 11% 8% 5% 6% 6% 11% 9%

Less than once a week 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2%

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 59% 43% 55% 59% 57% 57% 58% 46%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 788) (871) (917) (376) (449) (585) (378) (1, 124) (222) (286)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Every day 8% 9% 7% 7% 8% 7% 10% 9% 7%

4-6 days a week 13% 14% 15% 13% 14% 14% 16% 15% 13%

3-4 days a week 16% 17% 19% 15% 16% 17% 16% 17% 16%

1-2 days a week 7% 8% 6% 7% 7% 5% 7% 8% 6%

Less than once a week 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2%

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 52% 58% 53% 55% 49% 49% 56%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 788) (608) (528) (426) (1, 198) (523) (544) (569) (520)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Every day 8% 9% 7% 9% 8% 7% 7% 8% 8% 8%

continued on the next page . . .
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

4-6 days a week 13% 16% 14% 15% 11% 14% 15% 13% 16% 12%

3-4 days a week 16% 16% 17% 17% 16% 18% 20% 18% 19% 14%

1-2 days a week 7% 9% 5% 7% 7% 6% 11% 6% 9% 6%

Less than once a week 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1%

Not asked - do not exercise regularly 54% 49% 56% 52% 58% 53% 45% 55% 47% 59%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 788) (544) (536) (1, 010) (189) (477) (264) (346) (177) (885)
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64. Length of Exercise
For how long do you exercise in a typical day?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

2 hours or more 3% 4% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 3%

1-2 hours 11% 14% 8% 11% 14% 10% 9% 9% 11% 16%

30 minutes to 1 hour 19% 21% 17% 22% 20% 16% 19% 20% 12% 20%

15-30 minutes 9% 9% 9% 13% 8% 8% 8% 7% 10% 12%

15 minutes or less 3% 2% 4% 6% 1% 2% 5% 3% 4% 3%

Never 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 59% 43% 55% 59% 57% 57% 57% 46%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 791) (871) (920) (376) (450) (585) (380) (1, 124) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

2 hours or more 3% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 2%

1-2 hours 11% 12% 12% 11% 11% 10% 11% 11% 10%

30 minutes to 1 hour 19% 18% 24% 17% 21% 22% 19% 20% 22%

15-30 minutes 9% 11% 6% 9% 9% 7% 12% 13% 6%

15 minutes or less 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4%

Never 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 52% 58% 53% 55% 49% 49% 56%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 99% 98% 100% 100%

Weighted N (1, 791) (608) (530) (428) (1, 202) (525) (544) (570) (522)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

2 hours or more 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 5% 2%

1-2 hours 11% 11% 11% 11% 10% 12% 14% 13% 11% 8%

30 minutes to 1 hour 19% 20% 21% 21% 18% 17% 21% 18% 24% 18%

15-30 minutes 9% 13% 6% 10% 8% 9% 12% 8% 9% 8%

15 minutes or less 3% 3% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 3% 4%

Never 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Not asked - do not exercise regularly 54% 49% 56% 52% 58% 53% 45% 54% 47% 59%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 791) (544) (536) (1, 012) (190) (477) (266) (348) (177) (885)
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65. Motivation to Exercise
How hard is it to motivate yourself to exercise?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very hard 5% 5% 4% 8% 5% 3% 2% 4% 6% 6%

Somewhat hard 14% 15% 14% 19% 15% 12% 13% 13% 14% 16%

Total Very hard / Somewhat hard 19% 20% 18% 28% 20% 15% 15% 17% 20% 22%
Not very hard 17% 20% 15% 20% 17% 16% 18% 17% 11% 20%

Not at all hard 9% 9% 8% 7% 8% 9% 9% 7% 10% 12%

Total Not very hard / Not hard at all 26% 29% 22% 28% 25% 25% 28% 25% 21% 32%
Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0%

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 59% 43% 55% 59% 57% 57% 58% 46%

Totals 100% 100% 101% 98% 101% 99% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 790) (870) (920) (376) (450) (584) (379) (1, 123) (222) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very hard 5% 6% 4% 3% 5% 3% 7% 7% 3%

Somewhat hard 14% 17% 13% 14% 15% 12% 16% 17% 12%

Total Very hard / Somewhat hard 19% 23% 17% 17% 20% 15% 23% 24% 16%
Not very hard 17% 16% 22% 17% 19% 21% 18% 18% 20%

Not at all hard 9% 10% 9% 7% 8% 9% 9% 9% 8%

Total Not very hard / Not hard at all 26% 26% 31% 24% 27% 29% 27% 27% 29%
Not sure 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 52% 58% 53% 55% 49% 49% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 790) (607) (530) (427) (1, 200) (525) (543) (568) (522)
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Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Very hard 5% 7% 4% 5% 7% 7% 5% 3% 5% 4%

Somewhat hard 14% 16% 12% 15% 14% 13% 18% 12% 18% 13%

Total Very hard / Somewhat hard 19% 23% 16% 20% 22% 20% 23% 15% 23% 18%
Not very hard 17% 18% 20% 19% 16% 15% 21% 20% 20% 14%

Not at all hard 9% 9% 9% 9% 4% 12% 11% 10% 10% 7%

Total Not very hard / Not hard at all 26% 27% 28% 28% 20% 27% 32% 30% 30% 22%
Not sure 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Not asked - do not exercise regularly 54% 49% 56% 52% 58% 53% 45% 54% 47% 59%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 98%

Weighted N (1, 790) (542) (536) (1, 010) (190) (477) (265) (348) (177) (885)
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66. Which Exercises
What types of exercises do you typically do when you work out? Select all that apply.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 59% 43% 55% 59% 57% 57% 57% 46%

Walking 34% 35% 34% 39% 33% 31% 35% 32% 35% 42%

Strength training or lifting weights 19% 24% 14% 24% 22% 16% 13% 16% 18% 26%

Running 15% 19% 11% 29% 22% 8% 2% 12% 18% 19%

Biking 9% 11% 7% 10% 11% 8% 6% 9% 11% 11%

Yoga 8% 6% 10% 11% 8% 8% 5% 8% 8% 8%

Swimming 8% 9% 7% 10% 10% 7% 5% 9% 5% 6%

Hiking 7% 8% 5% 7% 6% 9% 4% 6% 3% 9%

Dancing 6% 3% 8% 8% 6% 5% 3% 5% 10% 4%

Other (Please specify) 6% 7% 5% 3% 2% 6% 10% 6% 4% 6%

Competitive or team sports 3% 5% 1% 6% 4% 2% 1% 3% 4% 4%

Weighted N (1, 791) (871) (920) (376) (450) (585) (380) (1, 124) (224) (288)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - do not exercise regularly 54% 50% 52% 58% 53% 55% 49% 49% 56%

Walking 34% 38% 35% 31% 36% 34% 38% 38% 35%

Strength training or lifting weights 19% 18% 19% 20% 20% 19% 20% 20% 19%

Running 15% 18% 15% 13% 14% 13% 16% 16% 12%

Biking 9% 11% 10% 8% 9% 7% 12% 12% 7%

Yoga 8% 12% 8% 5% 9% 7% 12% 12% 6%

Swimming 8% 10% 9% 6% 9% 8% 11% 11% 8%

Hiking 7% 6% 6% 8% 7% 5% 8% 8% 6%

Dancing 6% 8% 4% 5% 6% 4% 7% 7% 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Other (Please specify) 6% 6% 4% 7% 6% 5% 8% 8% 6%

Competitive or team sports 3% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3%

Weighted N (1, 791) (608) (530) (428) (1, 202) (525) (544) (570) (522)

Trump-Biden Vote Pref 2022 Turnout Evangelical Most Watched Cable News

Total Biden Trump Voted Didn’t Vote Christian CNN FOX MSNBC Don’t watch

Not asked - do not exercise regularly 54% 49% 56% 52% 58% 53% 45% 54% 47% 59%

Walking 34% 38% 34% 37% 29% 38% 40% 36% 40% 29%

Strength training or lifting weights 19% 20% 19% 19% 21% 17% 17% 16% 23% 19%

Running 15% 16% 13% 14% 16% 19% 31% 19% 13% 9%

Biking 9% 12% 7% 9% 10% 10% 14% 11% 12% 6%

Yoga 8% 12% 6% 9% 7% 10% 13% 7% 14% 6%

Swimming 8% 11% 7% 9% 7% 9% 16% 12% 9% 4%

Hiking 7% 8% 6% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 6%

Dancing 6% 7% 4% 6% 3% 6% 10% 5% 8% 5%

Other (Please specify) 6% 8% 5% 7% 4% 4% 2% 5% 10% 5%

Competitive or team sports 3% 3% 3% 3% 5% 4% 5% 3% 2% 3%

Weighted N (1, 791) (544) (536) (1, 012) (190) (477) (266) (348) (177) (885)
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Yahoo! News Poll

Sample 1,794 U.S. Adults
Conducted May 10 – 13, 2024
Margin of Error ±2.7%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,794 U.S. adults interviewed online between May 10 – 13, 2024.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 4.9, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.6.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.7%. It is calculated using the formula

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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